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B E V E Z E T É S  

összeállításunkban Elekes Dezső statiszti- 

kus, egyetemi tanár, —  1946-tól 1948-ig a 

Központi Statisztikai Hivatal elnöke —  mű — 

veinek válogatott bibliográfiáját tesszük 

közzé. 

A bibliográfia hat részből áll. Először 

könyveit, tanulmányait és adatösszeállítá- 

sait közöljük tematikus csoportosításban. 

Ezután a Magyar Statisztikai Társasággal 

összefüggő írásait soroljuk fel. 

A harmadik részben kisebb írásait, a 

negyedikben könyvismertetéseit tesszük 

közzé. 

Az ötödik rész Elekes Dezső összeállítá- 

sunkban közzétett műveinek felsorolása 

időrendben, míg a hatodik rész a betű- 

rendes címmutató. 

A KSH Könyvtár és Dokumentációs Szolgálat 

gyűjteményében is megtalálható művek ese- 

tében azok raktári jelzetét is közöljük a 

leírás utolsó sorában. 

A bibliográfia mikroszámítógépen, a MICRO — 

ISIS programrendszer felhasználásával 

készült. 

A számítógépes megoldás kérésre lehetővé 

teszi a jelenlegi kiadvány hajlékony le- 

mezre történő másolását térítés ellenében, 

melynek feltételeiről a könyvtár Olvasó- 

szolgálata ad felvilágosítást. 



ELEKES DEZSŐ 

(1889-1965) 

Kézdivásárhelyen született 1889. 

november 11 — én. Az elemi. Iskola négy osz- 

tályát, valamint a középiskola hét osztá- 

lyát szülővárosában járta ki, a gimnázium 

VIII. osztályát Sepsiszentgyörgyön végez- 

te. A kolozsvári tudományegyetemen 1907- 

től 1910-ig jogot hallgatott, 1912 végén 

jogi doktorátust szerzett. Ezt követően 

ügyvédjelöltként dolgozott Brassóban és 

Kézdivásárhelyen az első világháború kitö- 

réséig. Közben 1912-13-ban leszolgálta 

egyéves önkéntesi évét Bécsben. 1914. 

augusztus 2-án bevonult, részt vett az 

első világháborúban; tartalékos főhad- 

nagyként szerelt le 1918 decemberében. 

1918. december 9 — én lépett a Központi 

Statisztikai Hivatal szolgálatába, ideig- 

lenes alkalmazottként. 1918. december 31 — 

én ideiglenes minőségű miniszteri segédfo- 

galmazóvá nevezték ki, 1919. október 1O-én 

a fogalmazási szakra képesítő szakvizsga 

letétele után véglegesítették. 

A hivatali ranglétrán folyamatosan 

haladt előre: 1922 májusában miniszteri 

fogalmazóvá lépett elő, 1930. Július 15 — én 

miniszteri segédtitkári címmel és jel- 

leggel ruházták fel, 1932 júniusában mi- 

niszteri segédtitkár lett. 1936-ban szak- 

mai munkásságának elismeréseképpen soron 

kívül miniszteri titkárrá nevezték ki. 

1941-ben miniszteri osztálytanácsos, 1944- 

ben pedig miniszteri tanácsos lett. 
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1945-ben, dr. Zentay Dezső elnöksége 

alatt a Központi Statisztikai Hivatal al — 

elnöke lett, majd Zentay Dezső 1945. de- 

cember 2 — án bekövetkezett váratlan elhuny- 

ta után Elekes vitte tovább a Hivatal ve- 

zetését 1946 márciusáig; amikor —  1946. 

március 2-án —  a köztársasági elnök mi — 

niszteri osztályfőnökké és a Központi Sta- 

tisztikai Hivatal elnökévé nevezte ki. 

Ami a Központi Statisztikai Hiva — 

talbeli munkásságát illeti az ipari osztá- 

lyon teljesített rövid szolgálattól elte- 

kintve a legtöbb időt a Hivatal elnöki 

osztályán töltötte. 1919-ben a rokkantak, 

árvák és özvegyek összeírásának munkála- 

tait vezette. Részt vett a Tanácsköztár — 

saság Adatainak Gyűjtésére Alakult Orszá- 

gos Bizottság, valamint az Országos Köz- 

ségi Törzskönyvbizottság, a Kormányjelen- 

tés Szerkesztésére Alakított Vegyesbizott- 

ság munkájában. A Hivatalt általánosan 

érdeklő személyi, szerkesztési, nemzetközi 

statisztikai és külföldi kapcsolatok ügy- 

körökén tevékenykedett. 

1923-tól 1932-ig ellátta a Hivatal 

sajtószolgálatát. Több éven át irányította 

a térképészeti munkálatokat. 1931 és 1936 

között a Könyvtár, 1936-től 1939 — ig az Ál- 

talános és szerkesztési ügyek osztályának, 

1939-től 1945 — ig pedig a Központi osztály- 

nak volt a vezetője. Ebben a minőségében 

felügyelete alá tartozott többek között a 

Magyar Statisztikai Szemle, a Magyar Sta- 

tisztikai Közlemények, a tanulmányi cso — 

port, a szakvizsgák, a statisztikai to- 

vábbképzés, a tanintézeti statisztikai 

oktatás, a nemzetközi statisztikai ügyek, 
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a fordító csoport, közreműködés a statisz- 

tikai tanácskozásokon, kongresszusokon, az 

időszaki sajtóstatisztika. 

Sokirányú érdeklődésének megfelelően 

a statisztika több területén tevékenyke- 

dett. Publikációinak tanúsága szerint fog- 

lalkozott demográfiával, gazdaság —  és kul- 

túrstatisztikával, mely utóbbinak számos 

ágát módszertanilag is kidolgozta. 

A Központi Statisztikai Hivatal 1926- 

ban kezdte meg az időszaki sajtótermékekre 

vonatkozó adatgyűjtését, amit azután négy- 

évenként megismételt. Az irodalmi termékek 

számbavételének rendszeresítése és egysé- 

gesítése érdekében főleg a Nemzetközi Sta- 

tisztikai Intézet /ISI/ és a Szellemi 

Együttműködés Nemzetközi Intézete (illetve 

vegyesbizottságuk) tett lépéseket. Az ada- 

tok gyűjtése érdekében a Nemzetközi Szer- 

zői Jogvédelmi Iroda fáradozott. Ebbe a 

nemzetközi adatgyűjtő és — rendszerező mun- 

kába kapcsolódott be Elekes Dezső sajtó — , 

ill. időszaki sajtóstatisztikai tevékeny- 

sége. Megszervezte és vezette az időszaki 

sajtóstatisztikát, kidolgozta a magyar 

könyvtermelés akkor lehetséges számbavé- 

teli módját és éveken át irányította a 

könyvstatisztikai adatfeldolgozást. A 

témával —  hazai és külföldi adatokat is 

bemutatva —  számos cikkben foglalkozott a 

Magyar Statisztikai Szemlében. 

A Magyar Statisztikai Szemle szer- 

kesztési munkálataiban a folyóirat megin- 

dulásától (1923) részt vett. 1936 őszétől 

mint helyettes szerkesztő tevékenykedett, 
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az 1939. évi 6. számtól kezdve a folyóirat; 

szerkesztője volt. 

Elekes Dezső nemcsak nagy gonddal 

szerkesztette a Szemlét, hanem számos ta- 

nulmányt publikált a folyóiratban. Je- 

lentősek a magyar nyomdaiparral (1928), a 

világgazdasági válsággal (1930), a közép- 

európai mezőgazdasági együttműködés kérdé- 

seivel (1933), az idegenforgalomnak az 

egyes államok fizetési mérlegében elfog- 

lalt jelentőségével (1933), Olaszország és 

a dunavölgyi államok gazdasági kapcsolata- 

ival (1937) foglalkozó cikkei, valamint a 

Magyar Statisztikai Közlemények 100. köte- 

tének Megjelentetése alkalmából írt dolgo- 

zata a Hivatal kiadványpublikáló munkássá- 

gáról (1937), a találmányok statisztikájá- 

val (1938), a Szovjetunió nemzetiségi vi- 

szonyaival (1945) foglalkozó új gondolato- 

kat felvető tanulmányai. 

Mint a statisztika tudományos 

művelésének és népszerűsítésének lelkes 

híve, részt vett a Magyar Statisztikai 

Társaság megalapításának előkészítő 

munkálataiban. A Magyar Statisztikai Tár- 

saságnak megalakulásakor, 1923-ban először 

rendes tagja, majd másodtitkára, 1926-tól 

titkára, 1932-től 1943-ig főtitkára, 1943- 

tól pedig alelnöke volt. 

Részt vett a Társaság folyóiratának, 

a Journal de la Société Hongroise de 

Statistique-nak szerkesztési munkálataiban 

és 1932-től a Szerkesztőbizottság munkájá- 

ban is. 
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1929-ben, mikor a Journal a tudo- 

mányos alapcélokon túlmenően a külföld 

tájékoztatását is magasabb színvonalon 

kívánta szolgálni, Elekes Dezső a térké- 

pek, grafikonsorozatok és kartogrammok 

alkalmazását szorgalmazta az ország 

társadalmi — gazdasági helyzetének szemlél- 

tető bemutatására törekedve. E szándékhoz 

kapcsolódtak a folyóirat 1929. évi 1 — 2. 

számában Megjelent nagyszabású tanulmá- 

nyához függelékként közreadott grafikonok, 

diagrammok és színezett statisztikai 

térkép. A tanulmány közreadása kiinduló- 

pontja lett a folyóiratban ezt követően 

rendszeresen publikált társadalmi — 

gazdasági helyzetjelentéseknek. Szerkesz- 

tőként ugyancsak nevéhez fűződik a hazánk- 

kal és a magyar kérdéssel foglalkozó sta- 

tisztikai vonatkozású könyveket és tanul- 

mányokat kritikailag méltató szemle, a 

folyóirat "La Hongrie vue de l’étranger — 

Magyarország külföldi szemmel nézve" — 

című rovatának megindítása. 

Elekesnek több jelentős tanulmánya 

kapott helyet a Magyar Statisztikai Tár- 

saság kiadványsorozatában. Így például "A 

dunavölgyi kérdőjel" c. munkája, mely a 

sorozat 9. köteteként jelent meg 1934 — ben. 

A Duna-környéki Közép — Európa gazdasági és 

politikai problémáit feszegető tanulmány- 

kötetben a térség földrajzi képének meg- 

rajzolása, történelmi tanulságainak feli- 

dézése után az egyes államok gazdasági 

életképességét, a világgazdaság gyors fej- 

lődésének és a gazdasági erőviszonyok te- 

rületi eltolódásának következményeit ele- 

mezte. A kérdéskör népesedési, mezőgazda- 

sági, ipari, külkereskedelmi és gazdaság— 
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politikai összetevőit. Eredeti számítások, 

adatcsoportosítások segítségével sokolda- 

lúan. világította meg. 

Elekes Dezső könyvének zárósorai ma 

is figyelemre méltó üzenetet tartalmaznak: 

" . . . egyformán érdeke valamennyi dunai ál- 

lamnak, hogy szomszédaival gazdasági kon- 

taktust keressen, s leépítse a kereskedel- 

mi, pénzügyi és egyéb gazdasági válasz- 

falakat —  mármár erődítményeket —  amelyek 

mögül valóságos gazdasági háború folyik. 

Mert csakis a gazdasági béke helyreállí- 

tásával felelhet meg a Duna-medence fekvé- 

séből adódó ama rendeltetésének, hogy né- 

peknek és kultúráknak ne elválasztója, 

hanem egyesítője, az északi és déli, 

nyugati és keleti törekvéseknek és befo- 

lyásoknak ne ütközőpontja, hanem közve- 

títője legyen." (Im. 296. p.) 

Az 194O. évi könyvnapra jelent meg a 

Magyar Statisztikai Társaság kiadványai 

13. köteteként "Hazánk, népünk, szomszé- 

daink" c. könyve, mely előszava szerint 

„ . . . hajránk földjének, népének, mindennemű, 

viszonyainak ismertetője. Filmje a múlt- 

nak, tükre jelennek, leltára egy kis 

ország nagy értékeinek". Hat évvel korábbi 

művéhez hasonlóan Elekes ebben is Magyar- 

ország és a Duna-medence államainak közös, 

egymással összefüggő problémáit hangsú- 

lyozta. FeIvetette a Kossuth-féle dunai 

konföderáció óta oly sokszor és sokak 

által kezdeményezett tervet, mely szerint 

" . . .a Duna—tájéknak immár meg kell talál- 

nia azt a létformát, amelyben népei egy- 

mással és a külső nagyhatalmakkal saját 

érdeküket szolgálva működnek össze". (Im. 
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131. p.) A könyvet a második bécsi döntés 

után, az új helyzetnek megfelelően átdol- 

gozva, újra kiadták, majd a nagy sikerre 

tekintettel harmadik kiadásban is Megje- 

lent. 

A népességi — népesedési kérdések minél 

teljesebb és mélyrehatóbb feltárására lon- 

doni székhellyel 1928-ban megalakult a 

Nemzetközi Népességtudományi Unió. A ma- 

gyar demográfusok több éves tervezgetés 

után 1936-ban kapcsolódtak be érdemben az 

Unió munkájába, amikoris ugyanezen év áp- 

rilisában megalapították az Unió Magyar- 

országi csoportját a Magyar Statisztikai 

Társaság kebelében. Az alapítók* között 

volt Elekes Dezső is. 

A Nemzetközi Népességtudományi Unió 

Magyarországi Csoportja és a Magyar Sta- 

tisztikai Társaság 1940 tavaszán a köze- 

ledő népszámlálásra tekintettel együttes 

szakértői értekezletet rendezett, amelyen 

Elekes Dezső "A nemzetiségek számbavétele" 

címmel tartott problémafelvető, fogalmakat 

tisztázó és rendszerező előadása szolgált 

alapul. A téma szakemberei Elekes előadá- 

sának anyaga alapján vitatták meg a nemze- 

tiség és az anyanyelv fogalmát, valamint 

igyekeztek eldönteni azt a problémát, hogy 

melyik kérdés milyen formában szerepeljen 

a népszámlálási kérdőíven. 

** Az alapítók teljes névsora: Balás Ká- 

roly, Elekes Desső, Kovács Alajos, Szél 

Tivadar, Thirring Lajos és Schneller 

Károly. A Csoport első ülését 1936. decem- 

ber 17—én tartotta. 
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Elekes Dezső tudományos munkássságához 

tartozik, hogy az 1920 — as évek elején ő 

készítette el a Magyar Statisztikai Év- 

könyv nemzetközi részének első tervét. Itt 

kell megemlíteni egy kiemelkedő tanulmá- 

nyát, amelyet Budapest Székesfőváros Sta- 

tisztikai Hivatala felkérésére készített 

1938-ban "Budapest szerepe Magyarország 

szellemi életében" címmel. Ez a munka első 

Ízben veti fel a magyar statisztikai szak — 

irodalomban a kultúrstatisztika megfi- 

gyelési körét, és a külföldi szakirodalom 

tanulságait felhasználva,megvonja a 

megfigyelés kereteit. 

 

Elekes Dezső szívügyének tekintette a 

statisztika oktatását. Tudományos tevé- 

kenységének elismerését Jelenti, hogy 

1935. március 29-én megtarthatta magánta- 

nári próbaelőadását a Pázmány Péter Tudo- 

mányegyetem Jog- és Államtudományi Karán. 

Az előadás "A Dunamedence gazdasági prob- 

lémájának főbb szempontjai" címmel hang- 

zott el, majd ezt követően a "Gazdaság- 

statisztika" tárgykörből egyetemi magán- 

tanárrá képesítették. 

Elekes az 1935/36-os tanév 2. sze- 

meszterére Kenéz Béla és Varga István 

professzorok mellett első előadásait a 

Dunavölgyi államok gazdasági és demográ- 

fiai problémái tárgykörből tartotta. A 

következő tanévekben "A kisebbségek a 

Duna — medencében", "Az utódállamok", "Ki- 

sebbségi kérdések", "Az elcsatolt terüle- 

tek" címmel hirdetett meg statisztikai 

előadásokat. Az 1938/39-es tanévben és az 

1939/40. tanév 1. szemeszterében még az 

előbbi témakörbe tartozó előadásokat tar — 
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tott "Középeurópa és a magyar kérdés", "Új 

helyzet a Duna-medencében” valamint "A 

történelmi, a trianoni és a megnagyobbo- 

dott Magyarország” címmel, de ugyanezen 

tanév 2. szemeszterétől kezdve (1943/44. 

tanév első szemeszterével bezárólag) a 

statisztika elméletével, alapjaival, a 

statisztika módszertani kérdéseivel, szer- 

vezetével, történetével foglalkozott 

előadásaiban. 

1938-ban a Pázmány Péter Tudomány- 

egyetem statisztikai tanszékéhez kapcso- 

lódó Kisebbségjogi Intézet —  melynek igaz- 

gatója a tanszék professzora dr. Kenéz 

Béla egyetemi ny. r. tanár volt —  "Kisebb- 

ségvédelem", címmel folyóiratatot indí- 

tott. A folyóiratot Elekes Dezső, az Inté- 

zet vezetőjének helyettese szerkesztette. 

Tudományos munkásságának, az egyetemi 

oktatás terén kifejtett működésének elis- 

meréseképpen 1942-ben egyetemi rendkívüli 

tanári címet kapott. 

A statisztika népszerűsítésére- 

különösen az 1920)-as években —  gyakran élt 

a rádió adta lehetőségekkel. Itt hangzot- 

tak el a Központi Statisztikai Hivatal 

előadásai c. adássorozatban Magyarország- 

nak a világban elfoglalt helyzetéről, va- 

lamint a világgazdálkodás alakulásáról 

szóló előadásai, illetve 1933-ban, Keleti 

Károly születésének centenáriuma alkalmá- 

ból megemlékezése az önálló magyar hiva- 

talos statisztikai szolgálat megalapí- 

tójáról, 1947-ben a Központi Statisztikai 

Hivatal munkásságáról. 
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Elekes; Dezső többször képviselte a 

magyar statisztikát külföldi kongresszu- 

sokon, tanácskozásokon. Részt vett 1938. 

szeptember 12-17 között a Nemzetközi Sta- 

tisztikai Intézet (ISI) prágai /csonka/ 

ülésszakán, majd 1947 szeptemberében a 

washingtoni ülésszakon, továbbá az ENSZ 

által ugyanitt rendezett nagyjelentőségű 

első Statisztikai Világkongresszuson. 

1945 tavaszán az ostrom következtében 

súlyos károkat szenvedett Hivatal "újraé- 

lesztésében" pld. romeltakarítás, épület- 

károk helyreállítása, a hivatali munka új- 

jászervezése, sürgős és gyors felvételek, 

a békeelőkészítéssel és a Jóvátételekkel 

kapcsolatos munkálatok megindítása stb. 

vállalt Jelentős feladatokat. 

A Hivatalon kívüli, de a statisztiká- 

val összefüggő működése keretében említen- 

dő, hogy a Központi Statisztikai Hivatal 

képviseletében részt vett a kölni Nemzet- 

közi Sajtókiállítást előkészítő magyaror- 

szági bizottság munkájában; a Magyar Csa- 

ládvédelmi Szövetség népesedésügyi és egy- 

keelleni szakosztályának elnöke, a Magyar 

Sajtótudományi. Társaságnak alelnöke volt. 

1946-ban ismét fontos könyvvel Je- 

lentkezett. "A mai Magyarország", mely az 

ő gondos szerkesztésében készült, számve- 

tés a háborús pusztulással, felmérése a 

megmaradt erőforrásoknak, pillantás a jö- 

vőbe a nehéz sosfordulón. A mű tanulmány- 

értékű fejezetei szerencsés összehangolt- 
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ságukkal áttekinthető képet rajzoltak az 
ország akkori helyzetéről. ** 
 

1948. április 30-án ünnepelte a 

Központi Statisztikai Hivatal az 1848/49- 

es első magyar statisztikai hivatal mega- 

lapításának centenáriumát. Az ünnepségen 

Elekes Dezső, a Hivatal elnöke emlékezett 

meg Fényes Elekről, az 1848/49 — es hivatal 

tudós vezetőjéről, a magyar statisztika 

kiemelkedő munkásáról. 1948. május 10 — én 

Fényes Elek utolsó (újpesti) lakóházán 

elhelyezett emléktábla előtt bensőséges 

ünnepség keretében fejezték ki a statisz- 

tikusok az első vezető hivatalos statisz- 

tikus iránti tiszteletüket és nagyrabecsü- 

lésüket. A Központi Statisztikai Hivatal 

küldöttsége élén Elekes Dezső mondott be- 

szédet. 

Elekes Dezsőt —  mint a róla írt 

megemlékezésben dr. Kovacsics József pro- 

fesszor írja —  Munkatársai nemcsak tudá- 

sa, de szerénysége és demokratikus maga- 

tartása miatt is szerették, becsülték. 

Ezért váltott ki megdöbbenést az elnöki 

tisztségből való eltávolítása...", 1948 

decemberében, Péter Györgynek, a Központi 

Statisztikai Hivatal elnökévé történt ki- 

nevezése kapcsán. 

A könyv egyes fejezeteinek szerzői: 

Barócsi András, Barsy Gyula, Elekes Dezső, 

Gombás Géza, Horváth Rőbert, Mádai Lajos, 

Pap László, Fetrichevich Horváth Miklós, 

Snyder Árpád, Szalay Zoltán, Szathmári Gá- 

bor, Szél Tivadar, Szöllősy Zoltán, 

Thirring Lajos. 
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Elekes Dezsőt 1949. március 24-től a 

Pázmány Péter (később Eötvös Loránd) Tu- 

dományegyetem jogi karának statisztikai 

tanszékére, illetve a Varga István pro- 

fesszor által igazgatott statisztikai in- 

tézetbe helyezték át intézeti tanárként. 

Itt dolgozott 1950 szeptemberéig, amikor 

Varga István nyugdíjazásakor távozott az 

intézetből és vállalati statisztikusként 

tevékenykedett néhány évig. 1958-től a 

Demográfiá-nak, a Központi Statisztikai 

Hivatal népességtudományi folyóiratának 

külső munkatársa volt. 

 

Elekes Dezső szakmai, statisztikai 

tevékenysége mellett a magyar sakkélet 

egyik kiváló, népszerű egyénisége, magas 

színvonalú levelezési versenyző, felad- 

ványszerző és sakkíró is volt. 

1924-ben megnyerte Budapest amatőr 

sakkbajnokságát. Sakkfeladvány-szerzőként 

legjobb eredménye az 1936. évi müncheni 

sakkolimpiával párhuzamosan rendezett fel- 

adványverseny végjátékosztályában elért 2. 

helyezése. 

A levelezési sakkozásnak élete al- 

konyáig lelkes híve maradt. Legszebb sike- 

rét az 1952-ben levelezési világbajnok- 

ságot nyert magyar válogatott tagjaként 

érte el. 

A sakkal kapcsolatos írásművei közül 

kiemelkedik a Sakkozók kincseskönyve 

(1926) c. műve. 
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A Statisztika Petőfi SC 1976 óta 

évente megrendezi az Elekes Dezső nemzet- 

közi sakk emlékversenyt. 

 

* * * 

 

Elekes Dezső Budapesten 1965. április 

8-án hunyt el. Temetéséről a Központi Sta- 

tisztikai Hivatal gondoskodott. Hamvasztás 

előtti búcsúztatása 1965. április 16-án a 

Farkasréti temetőben volt. Koporsójánál 

többek között dr. Kenessey Zoltán önálló 

osztályvezető, a Központi Statisztikai Hi- 

vatal, dr. Kovacsics József professzor a 

pályatársak és az Eötvös Loránd Tudomány- 

egyetem nevében búcsúztatta. 

 

Források: 

- A Statisztikai Hivatal elnökei, 1867-1989. - Bp. : KSH Könyvtár és Dok. Szolgá- 
lat, 1990. - 121 p. 

- Magyar statisztikai szemle 1939. 6. sz., 7. sz.; 1942. 5-6. sz.; 1946. 1-6. sz. 
- Journal de la Société Hongroise de Statistique 1-18. 1923-1945. 
- Statisztikai szemle 1965. 6.sz. 

- Kovacsics József: Emlékezés Elekes Dezsőre születésének 100. évfordulóján, 1889- 
1965. = Demográfia 1990. 1-2. p. 114-115. 

- Elekes Dezső személyi anyaga. KSH Levéltár. F-8/2. doboz 

- dr. Miltényi Károly tájékoztatása részben saját visszaemlékezései részben Elekes 
Dezső fiától, Elekes Péter mérnöktől nyert szóbeli információk alapján. 
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I. 
 
KÖNYVEK, TANULMÁNYOK, ÖSSZEÁLLÍTÁSOK 

DEMOGRÁFIA 

001 
Népszaporodás és 

fajvédelem 
= Kisebbségvédelem 

4. 1941. 3-4. p. 
8-22 . 
Megj.: A Magyar 

Családvédelmi 
Szövetségben 1941. 
május 7-én tartott 
előadás. — 
Különlenyomat is 
»III C 1180)« 

002 
Régi statisztikai 

adatok : Családi 
állapot 

= Magyar statisztikai 
szemle 6. 1928. 5. 
p. 541-543. 
»I 1 C 74« 

003 
Régi statisztikai 

adatok : Lélekszám — 
Népsűrűség 

= Magyar statisztikai 
szemle 6. 1920. 1. 
p. 116-118. 
I »1 C 74« 

004 
Régi statisztikai 

adatok : Néptömörülés 
= Magyar statisztikai 

szemle 6. 1928. 1. 
p. 252-254. 
»I 1 C 74« 

005 
Régi statisztikai 

adatok : Nem és életkor 
= Magyar statisztikai 
szemle 6. 1928. 3. 
p. 336—338. 
»I 1 C 74« 

006 
Régi statisztikai 

adatok : Nemzetiség 
= Magyar statisztikai 

szemle 6. 1928. 8. 
p. 939-943. 
»I 1 C 74« 

OO7 
Régi statisztikai 

adatok : Vallás 

= Magyar statisztikai 
szemle 8. 1928. 8. 
p. 637-639. 
»I 1 C 74« 

008 
Régi statisztikai 

adatok : Foglalkozás 
= Magyar statisztikai 

szemle 8. 1930. 4 . 
p. 340-343. 
»I 1 C 74« 

009 
Régi statisztikai 

adatok : Irni olvasni 
tudás 
= Magyar statisztikai 

szemle 8. 1930. 1O. 
p. 932-935.  
»I 1 C 74« 

OIO 
Régi statisztikai 

adatok : Házasságkötés 
= Magyar statisztikai 

szemle 11. 1933. 9. 
p. 648-650. 
»I 1 C 74« 

GAZDASÁGSTATISZTIKA 

Oll 
A Duna-medence 

gazdasági újjárendezése 
= Külügyi szemle 

12. 1935. 3. p. 
270—274. 
Megj.: Reflexiók Dr. 

Hantos Elemér: Die 
Neuordnung des 
Donauraumes cimű 
művéhez 
»III C 437« 

012 
A Dunavölgyi kérdőjel 
A dunakörnyéki 

Közép-Európa gazdasági 
problémája. — Bp. : 
Magyar Statisztikai 
Társaság, 1934. — 308 
p. — (A Magyar 
Statisztikai Társaság 
kiadványai ; 9.) 
»305092-3« 

013 
Gazdasági 

együttműködés a 
Dunavölgyében 
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= Duna népe 3. 
1937. április. p. 
5-7. 

014 
A középeurópai 

mezőgazdasági 
együttműködés 
problémája 
= Magyar statisztikai 

szemle 11. 1933. 6. 
p. 416-436. 
»I 1 C 74« 

015 
Németország és 

Ausztria egyesülése 
= Magyar statisztikai 

szemle 16. 1938. 2. 
p. 161-171. 
»I 1 C 74« 

016 
Olaszország és a 

dunavölgyi államok 
gazdasági 
kapcsolatai 
= Magyar statisztikai 

szemle 15. 1937. 4. 
p. 407-414. 
»I 1 C 74« 

017 
Le rôle de 

l'industrie dans les 
Értats danubiene eu 
égard particuliérement 
â la coopération 
internationale 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 11. 
1933. 1-2. p. 74-115. 
Megj.: A Dunavölgyi 
kérdőjel című 
könyv részlete 
francia nyelven 
»III C 48« 

KULTURSTATISZTIKA 

018 
Budapest irodalmi 

termelése 
= Városi szemle 18. 

1932. 2. p. 184-203. 
Megj.: Különlenyomat is 
»III C 370; 326880« 

019 
Budapest szerepe 

Magyarország szellemi 
életében / kiad. a 
Budapest Székesfőváros 
Statisztikai hivatala. 
- Bp. : 1938. - 241 p. 
— (Statisztikai 
közlemények 85 ; 1.) 
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»I 1 C 13« 

020 
A fővárosi sajtó 

történetéből 
= A sajtó 1939. 3. 

p. 13-15. 
Megj.: Részlet a szerző 

"Budapest szerepe 
Magyarország 
szellemi életében" 
című könyvéből 

021 
Az időszaki sajtó 

statisztikája 
= Magyar statisztikai 

szemle 5. 1927. 3. 
p. 250-271. 
Megj.: A Magyar 

Statisztikai 
Társaságban 1927. 
március 11—én 
tartott 
székfoglaló 
előadás. — 
Megjelent francia 
nyelven is: La 
statistique des 
Journaux et écrits 
périodiques. — 
Különlenyomat is 
»I 1 C 74; 357455; 
392020« 

022 
A kölni, nemzetközi 

sajtókiá11ítás 
= Magyar statisztikai 

szemle 6. 1928. 4. 
p. 447-449. 
»I 1 C 74« 

023 
A könyvtermelés 

nemzetközi és hazai 
adatai 
= Magyar statisztikai 

szemle 10. 1932. 
10. p. 853-857. 
»I 1 C 74« 

024 
 
A könyvtermelés 

nemzetközi és Hazai 
adatai 
= Magyar statisztikai 

szemle 12. 1934. 
10. p. 886-889. 
»I 1 C 74« 

025 
A könyvtermelés 

nemzetközi és hazai 
adatai 
= Magyar statisztikai 

szemle 13. 1935. 7. 
P. 635-639.  
»I 1 C 74« 

026 
A könyvtermelés 

nemzetközi és hazai 
adatai 
= Magyar statisztikai 

szemle 14. 1936. 7. 
p. 634-636. 
»I 1 C 74« 

027 
A magyar 

könyvtermelés 
statisztikája 
= Magyar statisztikai 

szemle 8. 1930. 7. 
P. 629—644. 
Megj.: Megjelent 

francia nyelven 
is: La méthode et 
les résultats de 
la statistique 
internationale et 
hongroise de la 
production des 
livres. — 
Különlenyomat is: 
A könyvtermelés 
statisztikája : 
Két tanulmány 
»I 1 C 74; 326568; 
357454« 

028 
A magyar nyelv 

leggyakoribb szavai 
= Magyar statisztikai 

szemle 11. 1933. 
10. p. 815-817. 
»I 1 C 74« 

029 
A magyar nyomdaipar 

statisztikája 
= Magyar statisztikai 

szemle 6. 1928. 9. 
p. 991-1008. 
»I 1 C 74« 

030 
Magyarország időszaki 

sajtója 1930)-ban 
= Magyar statisztikai 

szemle 9. 1931. 6. 
P. 578-595. 
»I 1 C 74« 

031 
Magyarország időszaki 

sajtója 1934-ben 
= Magyar statisztikai 

szemle 13. 1935. 
12. p. 1100—1117. 
»I 1 C 74« 

032 
Magyarország időszaki 

sajtója 1938-ban 
= Magyar statisztikai 

szemle 17. 1939. 7. 
P. 878—889. 
»I 1 C 74« 

033 
Magyarország időszaki 

sajtója a statisztika 
világánál. In: A magyar 
sajtó évkönyve, 1936. / 
szerk. Sziklay János, 
Szász Menyhért. — Bp. : 
Hungária Lloyd, [1936]. 
- p. 30-34. - (A 

sajtó könyvtára ; 14.) 

034 
Magyarország 

könyvtermelése 
= Magyar statisztikai 

szemle 9. 1931. 8. 
P. 808-814. 
»I 1 C 74« 

035 
La méthode et les 

résultats de la 
statistique 
Internationale et 
hongroise de la 
production des livres 
= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 8. 1930. 
3. p. 388-416. 

Megj.: Megjelent 
magyar 
nyelven is: A 
könyvtermelés 
nemzetközi 
statisztikája és A 
magyar 
könyvtermelés 
statisztikája 
címmel 

»III C 48« 

036 
A sajtótermékek 

számbavételének 
problémái 
= A sajtó 1943. 

p. 1-5. 

037 
Statistique de 

l’ industrie hongroise 
de l’ imprimerie 
— Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 6. 1928 
3-4. p. 699—7OO. 
»III C 48« 

- 23 - 



047 
Importanza economica 

dei quattro 
Ingrandimenti 

dell' Ungheria 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique — Journal 
der Ungarischen 
Statistischen 
Gesellschaft 19. 
1941. 3-4. p. 
200-213. 
Megj . : Különlenyomat is 
»III C 48« 

038 
La statistique des 

collections publiques 
et 1es collections 
publiques de la Honrie 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 15. 
1937. 1-2. p. 61-79. 
»II1 C 48« 

039 
La statistique des 

journaux et écrits 
périodiques 
— Revue de la Société 

Hongroise de 
Statistique 5. 1927. 
1. p. 103-125. 
Megj.: Megjelent magyar 

nyelven is : Az 
időszaki sajtó 
statisztikája 

»III C 48« 
 

040 
Statistische Probleme 

der Presseprodukte, 
insbesondere der 
periodischen Presse : 
Die periodische Presse 
In Ungarn im Jahre 1942 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique — Journal 
der Ungarischen 
Statistischen 
Gesellschaft 21. 
1943. 1-2. p. 78-96. 
Megj.: Megjelent magyar 
nyelven is: A 
szellemi kultúra, 
különösen az 
Időszaki sajtó 
számbavételének 
problémái : 
Magyarország 
Időszaki sajtója 
1942-ben 
»III C 48« 

041 
Le systeme de la 

statistique 
intellectuelle 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 16. 
1938. 2-3. p. 
182-192. 
Megj. : Különlenyomat is 
»III C 48« 

042 
A szellemi kultúra, 

különösen az időszaki 
sajtó számbavételének 
problémái: 
Magyarország időszaki 
sajtója 1942—ben 

= Magyar statisztikai 
szemle 21. 1943. 
2-3. p. 160-181. 
Megj.: A Magyar 

Sajtótudományi 
Társaságban 1943. 
március 19-én 
tartott 
székfoglaló 
előadás. — 
Megjelent német 
nyelven is: 
Statistische 
Probleme der 
Presseprodukte, 
insbesondere der 
periodischen 
Presse : Die 
periodische Presse 
in Ungarn im Jahre 
1942. — Megjelent 
különlenyomatként 
is a Magyar 
Sajtótudományi 
Társaság 
közreadásában, 
Sajtótudományi 
Könyvtár 2. 
füzeteként 
»I 1 C 74; 363134; 
364773« 

MAGYARORSZÁG STATISZTIKÁJA 

043 
A Délvidék 

visszatérésének 
Jelentősége 
= Külügyi szemle 

18. 1941. 5. p. 
427-432. 
»III C 437« 

044 
Hazánk , népünk, 

szomszédaink : Az 
ezeréves, a trianoni és 
a megnagyobbodott 
Magyarország 
ismertetője / a Magyar 
Statisztikai Társaság 
és a Kir. Magyar 
Pázmány Péter 
Tudományegyetem 
Kisebbségjogi Intézet 
kiadása. — Bp. : 1940. 
— 126 p. — (A Magyar 
Statisztikai Társaság 
kiadványai ; 13.) 
»11478; 280564« 

045 
Hazánk, népünk, 

szomszédaink : Az 
ezeréves, a trianoni és 
a háromszor 
megnagyobbodott 
Magyarország 
ismertetője / a Magyar 
Statisztikai Társaság 
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és a Kir. Magyar 
Pázmány Péter 
Tudományegyetem 
Kisebbségjogi Intézet 
kiadása. — A keleti 
területek 
visszacsatolása után 
átd. második kiadás. — 
Bp. : 1941. - 133 p. 
— C A Magyar 
Statisztikai Társaság 
kiadványai ; 13.) 
» 11479; 275449« 

046 
Hazánk: , népünk, 

szomszédaink : Az 
ezeréves, a trianoni és 
a háromszor 
megnagyobodott 
Magyarország 
ismertetője. — 3. 
kiadás / a Magyar 
Statisztikai Társaság 
és a Kir. Magyar 
Pázmány Péter 
Tudományegyetem 
Kisebbségjogi Intézet 
kiadása. — Bp. : 1941. 
— 134 p. , 1 térk . — (A 
Magyar Statisztikai 
Társaság kiadványai; 
13.) 

048 
Közművelődés 

= Magyar statisztikai 
szemle 16. 1938. 
11-12. p.1137-1138. 
Megj-: "A visszacsatolt 

északi terület" 
című összeállítás 
része 

»I 1 C 74« 

049 
A Központi 

Statisztikai Hivatal 
kiadványpublikáló 
munkássága 

= Magyar statisztikai 
szemle 15. 1937. 7. 
p. 665-673. 
»I 1 C 74« 
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050 
L'aspect économique 

de 1’ accroissement 

Territorial de la 

Hongrie au Nord et au 

Nord-Est 

= Journal de la 

Société Hongroise de 

Statistique 17. 

1939. 1-2. p. 

118-128. 

»III C 48« 

051 
Magyarország főbb 

statisztikai adatainak 
alakulása a világháború 
után 
= Magyar statisztikai 

szemle 7. 1929. 2. 
p. 204-217. 
Megj.: Megjelent 

francia nyelven 
is: La situation 
de la Hongrie 
avant et apres la 
guerre dans le 
eysteme des 
principales 
données 
statistiques 
»I 1 C 74« 

052 
Magyarország 

nemzetközi helyzete. 
In: A mai Magyarország 
: A második világháború 
és a párizsi 
békeszerződés 
következményei / szerk. 
Elekes Dezső. — Bp. : 
Hungária Lloyd, [1946]. 
- p. 12-22. – ( 

Egyetemes könyvtár) 
»205903-7; 505529« 

053 
Magyarország 

nemzetközi helyzete 
statisztikai 
megvilágításban. In: 
Magyarország Vereckétől 
napjainkig : 
Magyarország 
történelme, földje, 
népe, élete, gazdasága, 
irodalma, művészete 
Vereckétől napjainkig. 
V. köt. Művészet, 
sport, statisztika . — 
Bp. : Franklin, [1929]. 
— p. 355-420. 

054 
A négyszeri 

országgyarapodás 



= Magyar külpolitika 
23. 1942. 8. p. 
4-6. 
Megj.: Részlet "A 

négyszeri 
országgyarapodás a 
statisztika 
világánál" című 
tanulmányból 

055 
A négyszeri 

országgyarapodás a 
statisztika világánál. 
In: A. magyar revízió, 
1920-1941. / szerk. 
Sziklay János . — Bp. : 
Hungária Lloyd, 1942. 
- p. 175-196. 

056 
Néhány magyar áru 

térfoglalása a külföldi 
piacokon 
= Magyar statisztikai 

szemle 8. 1930. 9. 
p. 798-807. 
Megj.: Megjelent 

különlenyomatként 
is: Magyar 
termelés, magyar 
áru : A Magyar 
Statisztikai 
Szemle cikkei a 
Magyar- Hét 
alkalmából. — Bp. 
: Hotnyánszky ny., 
1930. – p. 19-28. 

»I 1 C 74; 383922« 

057 
A Nemzetközi 

Statisztikai 
Konferenciák tanulságai 
: I. Szervezeti és 
társadalomstatisztikai 
kérdések 
= Magyar statisztikai 

szemle 25. 1947. 
11-12. p. 447-457. 
Megj.: A Magyar 

Statisztikai 
Társaságban 1947. 
december 17—én, a 
Nemzetközi 
Statisztikai 
Intézet 1947. 
szeptember 6—18—a 
között 
Washingtonban 
megtartott XXV. 
ülésszakáról, az 
Egyesült Nemzetek 
statisztikai 
világkongresszusáról 
és a többi 
ezekkel 
kapcsolatos 
Ülésekről szóló 
beszámoló előadás. 
— Különlenyomat is 
»I 1 C 74; 306983-4« 
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058 
La situation de la 

Hongrie avant et apres 
la guerre dans le 
systeme des principales 
données statistiques 
— Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 7. 1929. 
1-2. p. 331-421. 
Megj.: Különlenyomat 

is. - Újralközölve: 
In: Seeds oL 
conflict ser. 1. : 
Irredentist and 
nationalist 
questions in 
Central Europe, 
1913—1939. Hungary 
I. — Nendeln t 
1973. p 513-604. 
»III C 48; 306145-6« 

059 
La situation de la 

Hongrie en 1929 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 7. 1929. 
4. p. 708-721. 
»III C 48« 

060 
La situation de la 

Hongrie en 1930 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 8. 1930. 
4. p. 648-662. 
»III C 48« 

061 
La situation de la 

Hongrie en 1931 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
4. p. 617—634. 
»III C 48« 

062 
La situation de la 

Hongrie en 1932 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 4. p. 511 — 534. 
»III C 48« 

063 
La situation de la 

Hongrie en 1933 
= Journal cie la 

Société Hongroise de 
Statistique • 12. 
1934. 1-2. 239-257. 
»III C 48« 

064 
La situation de la 

Hongrie en 1934 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 1-2. p. 
206-226. 
»III C 48« 

065 
La situation de la 

Hongrie en 1935 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 14. 
1936. 1. p. 120-137. 
»III C 48« 

066 
La situation de la 

Hongrie en 1936 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 15. 
1937. 3. p. 412—424. 
»III C 48« 

Gesellschaft 19. 
1941. 1-2. p. 
143-155. 
»III C 48« 

071 
La situation de la 

Hongrie en 1941 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique — Journal 
der Ungarischen 
Statistischen 
Gesellschaft 20. 
1942. 3-4. p. 
303-311. 
»III C 48« 

072 
Statisztikai 

szolgálatunk új 
feladatai 
= Gazdaság 3. 

1948. 3. p. 179-181. 
Megj.: Válasz Lázár 

Péter "Statisztika 
és tervgazdaság" 
című. a Gazdaság 
1947. évi 24. 
számában Megjelent 
cikkére 

067 
La situation de la 

Hongrie en 1937 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 16. 
1938. 1. p. 137-147. 
»III C 48« 

068 
La situation de la 

Hongrie en 1938 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 17. 
1939. 1-2. p. 
252-260. 
»III C 48« 

069 
La situation de la 

Hongrie en 1939 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 18. 
1940. 1. p. 87-97. 
»III C 48« 

070 
La situation de la 

Hongrie en 1940 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique — Journal 
der Ungarischen 
Statistischen 

073 
Szellemi élet 

= Magyar statisztikai 
szemle 16. 1938. 4. 
p. 528-534. 
Megj.: A "Magyarország 

Trianontól 
napjainkig" című 
összeállítás 
résse. — Megjelent 
a Magyar 
Statisztikai 
Szemle "Hungária — 
Szent István 
király 
emlékezetére" című 

külön füzetében is 
»I 1 C 74« 

074 
Területgyarapodásunk 

gazdaságstatisztikája 
— Káripátmedence 2. 

1942. 7. p. 385-391. 

075 
A történelmi, a 

trianoni és a 
megnagyobbodott 
Magyarország adatainak 
összehasonlítása 
= Magyar statisztikai 

szemle 16. 1938. 
11-12. p. 1154-1158. 
»I 1 C 7 4« 
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076 
Trianon mérlege 

= Magyar etatisztikai 
szemle 16. 1938. 4. 
p. 358—367. 
Megj.: A "Magyarország 

Trianontól 
napjainkig" című 
összeállítás 
része. — Megjelent 
a Magyar 
Statisztikai 
Szemle "Hungária — 
Szent István 
király 
emlékezetére" című 

külön füzetében is 
»I 1 C 74« 

O77 
Ungarns 

Gebietszuwachs im Osten 
und seine 
wirtschaftliche 
Bedeutung 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 18. 
1940. 2-3. p. 
131-148. 
Megj.: Különlenyomat is 
»III C 48« 

NEMZETISÉGI STATISZTIKA 

O78 
A kisebbségek 

terminológiai és 
számbavételi problémái. 
In: Közigazgatásunk 
nemzetközi kapcsolatai 
: A VI. közigazgatási 
továbbképző tanfolyam 
előadásai / közzéteszi 
Keresztes-Fischer 
Ferenc ; szerk. 
Mártonffy Károly. — Bp. 
: Állami ny., 1941. — 
p. 669-681. - (A 
korszerű közszolgálat 
útja ; 12.) 
»359140« 

079 
A kisebbségi 

terminológia és 
kisebbségszámbavétel 
problémái 
= Kisebbségvédelem 

3. 1940. 1-2. p. 
21-35. 
Megj.: Előadás a 

Nemzetközi 
Népességtudományi 
Unió Magyarországi 
Csoportja 1940. 
február 6-án 
tartott Ülésén, "A 
nemzetiségek 
számbavétele" 
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címmel. — 
Megjelent német 
nyelven is: 
Probleme der 
Nationalitäten-Termi 
nologie und der 
Nationalitäten—Sta- 
tistik 
»III C 1180« 

O80 
Magyarok a határon 

túl. In: Magyarország 
Vereckétől napjainkig : 
Magyarország 
történelme, földje, 
népe, élete, gazdasága, 
irodalma, művészete 
Vereckétől napjainkig. 
V. köt. Művészet, 
sport, statisztika. — 
Bp. : Frank1in, [1929]. 
- p. 343-354. 

Megj.: dr. Erdélyi 
Dezső álnév alatt 
publikált 
tanulmány 

O81 
A nemzetiségek 

számbavétele : Elekes 
Dezsőnek az ankétet 
bevezető előadása. — 
[Bp. : Hornyánszky ny. , 
1940]. - 15 p. 
Megj.: Előadás a 
Nemzetközi 
Népességtudományi 
Unió Magyarországi 
Csoportjának 
ülésén 1940. 
február 6-án 
»303049; 306629« 

O82 
Nemzetközi, külföldi 

és hazai kisebbségi 
intézmények 
= Kisebbségvédelem 

3. 1940. 3-4. p. 
16-24. 
Megj.: A VI. 

Közigazgatási 
Továbbképző 
Tanfolyamon, 1940. 
április 25-én 
tartott előadás 
»III C 1180« 

O83 
Nemzetközi, külföldi 

és hazai kisebbségi 
intézmények. In: 
Közigazgatásunk 
nemzetközi kapcsolatai 
: A VI. közigazgatási 
továbbképző tanfolyam 
előadásai / közzéteszi 
Keresztes—Fischer 
Ferenc ; szerk. 

Mártonffy Károly. — Bp. 
: Állami ny., 1941. — 
p. 636-640. — (A 
korszerű közszolgálat 
útja ; 12.) 
»359140« 

O84 
Probleme der 

Nationalitäten-Termino- 
logie und der 
Nationa1itäten-Statistik 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 18. 
1940. 4. p. 302-318. 
Megj.: Megjelent magyar 
nyelven is: A 
kisebbségi 
terminológia és 
kisebbségszámbavétel 
problémái. — 
Különlenyomat is 
»III C 48« 

085 
The problems of the 

terminology and 
recording of the 
minorities. In: Review 
of historical 
demography = 
Historisch-demographische 
Mitteilungen No. 7. 
/ Subcommittee for 
Historical Demography 
of the Hungarian 
Academy of Sciences — 
Hungarian Central 
Statistical Office 
Library and 
Documentation Service; 
red. József Kovacsics. 
— Bp. : 1992. — p. 
30-58. 
»460282« 

086 
A Szovjet — Unió 

nemzetiségi viszonyai 
= Magyar statisztikai 

szemle 23. 1945. 
1-6. p. 28-33. 
»I 1 C 74« 

NEMZETKÖZI STATISZTIKAI ÖSSZE 
HASCNLÍTÁS 

O87 
La crise économique 

mondiale, éclairés par 
la statistique 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
1. p. 123-147. 
Megj.: Megjelent magyar 
nyelven is: A 
világgazdasági 
válság 

statisztikai képe 
»III C 48« 

O88 
A fontosabb áruk 

világforgalma 
— Magyar statisztikai 

szemle 11. 1933. 
11. p. 883-885. 
»I 1 C 74« 

O89 
Az idegenforgalom 

jelentősége az egyes 
államok fizetési 
mérlegében 
— Magyar statisztikai 

szemle 1. 1933. 
12. p. 999-1001. 
»I 1 C 74« 

090 
Az időszaki sajtó 

nemzetközi adatai 
— Magyar statisztikai 

szemle 5. 1927. 7. 
P. 720-724. 
»I 1 C 74« 

091 
A Kölni Nemzetközi 

Sajtőkiá11ítás 
statisztikai 
vonatkozásai 
— Magyar statisztikai 

szemle 6. 1928. 8. 
p. 943-948. 
»I 1 C 74« 

092 
A könyvtermelés 

nemzetközi 
statisztikája 
= Magyar statisztikai 

szemle 8. 1930. 6. 
p. 550-565. 
Megj.: Megjelent 

francia nyelven 
is: La méthode et 
les résultats de 
la statistique 
Internationale et 
hongroise de la 
production des 
livres. — 
Különlenyomat is: 
A könyvtermelés 
statisztikája : 
Két tanulmány 
»>I 1 C 74 ; 326568; 
357454« 

093 
A legnagyobb 

részesedők és 
Magyarország 
jelentősége a 
világadatokban 
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= Magyar statisztikai 
szemle 8. 1930. 9. 
p. 844-850. 
Megj.: Megjelent 

különlenyomatként 
is: Magyar 
termelés, magyar 
áru : A Magyar 
Statisztikai 
Szemle cikkei a 
Magyar Hét 
alkalmából. — Bp. 
: Hornyánszky ny., 
1930 . - p. 41-46. 

»I 1 C 74; 383922« 

094 
Nemzetközi adatok az 

alkoholfogyasztásról 
= Magyar statisztikai 

szemle 9. 1931. 3. 
p. 301-304. 
»I 1 C 74« 

095 
Nemzetközi 

kereskedelmi forgalom 
— Magyar statisztikai 

szemle 2. 1924. 
5-6. p. 205-207. 
»I 1 C 74« 

096 
Nemzetközi 

külkereskedelmi 
forgalom 

" Magyar statisztikai 
szemle 5. 1927. 12. 

1170-1173. 
»I 1 C 74« 

097 
A rádió elterjedése a 

különböző Államokban 
= Magyar statisztikai 

szemle 4. 1926. 10. 
is. 615-616. 
»I 1 C 74« 

098 
A találmányok 

etatisztikája 
= Magyar statisztikai 

szemle 16. 1938. 
10. p. 978-983. 
»I 1 C 74« 

099 
A vasutak 

személydíjszabása 1914. 
és 1926. január 1—én 

= Magyar statisztikai 
szemle 5. 1927. 1. 
p. 65-67. 
»I 1 C 74« 

100 
A világ 

bányatermelése 
— Magyar statisztikai 

szemle 2. 1924. 
5-6. p. 198-200. 
»I 1 C 74« 

101 
A -világ búzakészletei 

és búzafogyasztása 
= Magyar statisztikai 

szemle 2. 1924. 
5-6 . ; 11-12 . p. 
192-193.; p. 488-489. 
»I 1 C 74« 

102 
A világ 

cukorrépatermelése 
= Magyar statisztikai 

szemle 2. 1924. 
9—10. p. 375-376. 
»I 1 C 74« 

103 
A világ kereskedelmi 

flottája és tengeri 
Hajóforgalma 
= Magyar statisztikai 

szemle 2. 1924. 
9-10. p. 389-390. 
»I 1 C 74« 

104 
A világ nyersanyagai 

és 
nyersanyaggazdálkodása 
= Magyar statisztikai 

szemle 7. 1929. 10. 
p. 1112-1121. 
Megj.: Adolf Reichwein: 
Die 
Rohstoffwirtschaft 
der Erde című műve 
nyomán 

»I 1 C 74« 

105 
A világ széntermelése 

= Magyar statisztikai 
szemle 1. 1923. 
1-2. p. 29-30. 
»I 1 C 74« 

106 
A világgazdaság 

legfőbb adatainak 
alakulása. In: A 
legújabb kor 
gazdaságtörténete. — 2. 
bőv. kiadás / Balla 
Antal. — Bp. : Egyetemi 
ny.. 1938. — p. 
274-285. 
Megj.: Elekes Dezső a 

könyvhöz csatolt 
statisztikai 
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táblásatokat 
állította össze 

»314134; 708737« 

107 
A világgazdasági 

válság statisztikai 
képe 
= Magyar statisztikai 

szemle 8. 1930. 12. 
p. 1158-1171. 
Megj.: A Magyar 

Statisztikai 
Társaságban 1930. 
december 16—án 
tartott előadás. — 
Megjelent francia 
nyelven is: La 
crise économique 
mondiale, éclarée 
par la statistique 
»I 1 C 74« 

SZERKESZTŐI TEVÉKENYSÉGE 

108 
Journal de la Société 

Hongroise de 
Statistique 10-21. évf 
1932-1943. 
Megj.: Elekes Dezső 
1932 júniusától 
szerkesztette a 
folyóiratot 
»III C 48« 

109 
Kisebbségvédelem : 

Nemzetiségi szemle 
1-7. évf. - 1938-1944.: 
»III C 1180« 

110 
Magyar statisztikai 

szemle 17-26. évf. 
1939-1948. 
Megj.: Elekes Dezső az 

1939. évi 6. 
számtól 
szerkesztette a 
folyóiratot az 
1948. évi 
összevont 1—6- 
számig 
»I 1 C 74« 

111 
A mai Magyarország : 

A második világháború 
és a párizsi 
békeszerződés 
következményei / szerk. 
Elekes Dezső. – Bp. : 

Hungária Lloyd, [1946]. 
— 314 p. — (Egyetemes 

könyvtár) 
»205903-7; 505529« 



II. 
A MAGYAR STATISZTIKAI TÁRSASÁGRÓL 

112 
BerIcht des 

Generalsekretärs 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique — Journal 
der Ungarischen 
Statistischen 
Gesellschaft 19. 
1941. 1-2. p. 81—84. 
Megj.: Megjelent magyar 

nyelven is: 
Főtitkári Jelentés 

»III C 48« 

113 
Bericht des 

Generalsekretärs 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique — Journal 
der Ungarischen 
Statistischen 
Gesellschaft 20. 
1942. 1-2. p. 92-96. 
Megj.: Megjelent magyar 

nyelven is: 
Főtitkári jelentés 

»III C 48« 

114 
Bericht des 

Generalsekretärs 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique — Journal 
der Ungarischen 
Statistischen 
Gesellschaft 21. 
1943. 1-2. p. 
116-118. 
Megj.: Megjelent magyar 

nyelven is: 
Főtitkári jelentés 

»III C 48« 

115 
La deuxieme période 

décennale de la Société 
Hongroise de 
Statistique (1922) 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique — Journal 
der Ungarischen 
Statistischen 
Gesellschaft 20. 
1942. 3-4. p. 
236-250. 
Megj.: Megjelent magyar 

nyelven is: A 
Magyar 
Statisztikai 
Társaság második 
tíz éve. — 

- 32 - 

Különlenyomat is 
»III C 48« 

116 
Főtitkári jelentés 

= Magyar statisztikai 
szemle 16. 1938. 
5-6. p. 684-686. 
Megj.: A Magyar 

Statisztikai 
Társaság 1938. 
Június 1—én 
tartott XVI. évi 
rendes közgyűlésén 
elhangzott 
beszámoló. — 
Megjelent francia 
nyelven is: 
Rapport de 
secrétaire général 
»I 1 C 7 4« 

117 
Főtitkári jelentés 

= Magyar statisztikai 
szemle 17. 1939. 7. 
p. 905-906. 
Megj.: A Magyar 

Statisztikai 
Társaság 1939. 
július 22-én 
tartott XVII. évi 
rendes közgyűlésén 
elhangzott 
beszámoló. — 
Megjelent francia 
nyelven is: 
Rapport de 
secrétaire général 
»I 1 C 7 4« 

118 
Főtitkári jelentés 

= Magyar statisztikai 
szemle 18. 1940. 6. 
p. 529-530 . 
Megj.: A Magyar 

Statisztikai 
Társaság 1940. 
Június 20-án 
tartott XVIII. évi 
rendes közgyűlésén 
elhangzott 
beszámoló. — 
Megjelent francia 
nyelven is: 
Rapport de 
secrétaire général 
»I 1 C 7 4« 

119 
Főtitkári Jelentés 

= Magyar statisztikai 
szemle 19. 1941. 6. 
p. 453-455. 

Megj.: A Magyar 
Statisztikai 
Társasáig 1941. 
június 24—én 
tartott XIX. évi 
rendes közgyűlésén 
elhangzott 
beszámoló. — 
Megjelent német 
nyelven is: 
Bericht des 
Generalsekretärs 
»I 1 C 7 4« 

120 
Főtitkári jelentés 

= Magyar statisztikai 
szemle 2O. 1942. 
5—6. p. 361-362. 
Megj.: A Magyar 

Statisztikai 
Társaság 1942. 
június 23-án 
tartott XX. évi 
rendes közgyűlésén 
elhangzott 
beszámoló. — 
Megjelent német 
nyelven is: 
Bericht des 
Generaleekretärs 
»I 1 C 7 4« 

121 
Főtitkári jelentés 

= Magyar statisztikai 
szemle 21. 1943. 7. 
p. 379-380. 
Megj.: A Magyar 

Statisztikai 
Társaság 1943. 
június 22-én 
tartott XXI. évi 
rendes közgyűlésén 
elhangzott 
beszámoló. — 
Megjelent, német 
nyelven is: 
Bericht des 
Generalsekretärs 

»I 1 C 7 4« 

122 
A Magyar Statisztikai 

Társaság második tíz 
éve 
= Magyar statisztikai 
szemle 21. 1943. 
5-6. p. 308-317. 
Megj.: Megjelent még: 
In: Magyar 
Statisztikai 
Társaság (1922), 
1932-1942. - 
Megjelent francia 
nyelven is: La 
deuxieme période 
décennale de la 
Société Hongroise 
de Statistique (1922) 
»I 1 C 74« 
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123 
A Magyar Statisztikai 

Társaság második tíz 
éve. In: Magyar 
Statisztikai Társaság 
(1922). 1932-1942. — 
Bp. : Hornyánszky ny., 
1943. — p. 3-24. — (A 
Magyar Statisztikai 
Társaság kiadványai ; 
17 . ) 
Megj.: Megjelent még: 

Magyar 
statisztikai 
szemle 1943. 
5—6. számában. — 
Megjelent francia 
nyelven is: La 
deuxieme période 
décennale de la 
Société Hongroise 
de Statistique 
(1922) 
»305129« 

124 
Rapport de secrétaire 

général 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 11. 
1933. 1-2. P. 
193-198. 
»III C 48« 

125 
Rapport de secrétaire 

général 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 12. 
1934. 3-4. p. 
523-527. 
»III C 48« 

126 
Rapport. de secrétaire 

général 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 3. p. 330—335. 
»III C 48« 

127 
Rapport de secrétaire 

général 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 14. 
1936. 2-3. p. 
380-382. 
»III C 48« 



128 
Rapport de secrétaire 

général 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 15. 
1937. 3. p. 348-351. 
»III C 48« 

129 
Rapport de secrétaire 

général 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 16. 
1933. 1. p. 81-84. 
Megj. : Megjelent magyar 
nyelven is: 
Főtitkári jelentés 
„III C 48« 

130 
Rapport de secrétaire 

général 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 17. 
1939. 1-2. p. 
186-190. 
Megj.: Megjelent magyar 
nyelven is: 
Főtitkári jelentés 
»III C 48« 

131 
Rapport de secrétaire 

général 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 18. 
1940. 2-3. p. 
252-254. 
Megj.: Megjelent magyar 
nyelven is:  
Főtitkári jelentés 
»III C 48« 

- 34 - 

III. 

KISEBB ÍRÁSAI 

132 
Alfréd Zawadowski 

(1862-1935). 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 4. p. 527-530. 
»III C 48« 

133 
[Elekes Dezső 

válasza]. In: Az új 
könyvek könyve. 173 
író, művész, tudós 
vallomása 
olvasmányairól / 
összegyűjt. bev. 
Kőhalmi Béla. –BP. : 
Gergely ny., 1937. — 
p. 106-108. 

137 
Hajnalodik 

= Kisebbségvédelem 
1. 1938. 4-5. p. 
1-2. 
»III C 1180« 

138 
Olaszország és a 

Dunamedence gazdasági 
kapcsolatai 
= Duna népe 4 . 

1938. jan. 1 — febr. 
15. p. 9-10. 

134 
Előszó. In: Az 1941. 

évi népszámlálás : 
Demográfiai adatok 
községek szerint / 
szerk. és kiad. a 
Központi Statisztikai 
Hivatal. — Bp. : 
Stephaneum ny., 1947. 
- p. III-IV. 

135 
Elősző. In: Magyar- 

statisztikai évkönyv, 
1943-1946. - Új folyam. 
LI-LIV. / szerk. és 
kiad. a Magyar Központi 
Statisztikai Hivatal. — 
Bp. : Stephaneum ny., 
1948. - III. p. 
»I 1 C 1« 

136 
[Az első magyar 

statisztikai hivatal 
megalapításának 
százéves fordulója és 
Fényes Elek emléke.] 

= Magyar- statisztikai 
szemle 26. 1948. 
1-6. 96. p. 
Megj.: Fényes Elek 

utolső újpesti 
lakásán 
elhelyezett 
emléktábla 
megkoszorúzásakor 
— 1948. május 
10-én — elmondott 
"beszéd 

»I 1 C 74« 
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IV. 

KÖNYVISMERTETÉSEK 

139 
Alexandre Farkasfalvi 

: Les statistiques 
relatives a 
l'exploitation et a la 
production des 
fabriques de Budapest 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 11. 
1933. 1-2. p. 
215-216. 
»III C 48« 

140 
Alexandre Milhoffer : 

Le Prix du froment a 
travers la crise 
mondiale et les récents 
efforts tendant a 
l'augmenter 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 12. 
1934. 3-4. 561. p. 
»III C 48« 

141 
Alliquander Ödön : 

Magyarország bánya- és 
kohóipara az 1912—1926. 
évben 
= Magyar statisztikai 

szemle 9. 1931. 12. 
p. 1120-1122. 
»I 1 C 74« 

142 
André Fall : Ungarns 

Recht auf Siebenbürgen 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 18. 
1940. 2-3. p. 
274-275. 
»III C 48« 

143 
André Rónai : 

Biographie des 
frontiéres politiques 
du Centre—Est Européen 
= Magyar statisztikai 

szemle 14. 1936. 3. 
p. 268—269. 
»I 1 C 74« 

144 
Annuaire Statistique 

des Grandes Villes 
1927. 
= Magyar statisztikai 

szemle 7. 1929. 3. 

p. 323-327. 
»I 1 C 74« 

145 
Antoine Pezenhoffer : 

La fécondité 
matrimoniale des 
domestiques ruraux 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
4. p. 556-557. 
»III C 48« 

146 
Auguste Miskolczy : 

La centralisation de la 
Juridiction en matiere 
de contraventions des 
mairies 
d'arrondissement de la 
capitale et la 
rationalisation de 
1’Administration 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 4. p. 547-548. 
»III C 48« 

147 
Béla Kenessey : 

L'utilisation des eaux 
dans la production 
agricole 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 12. 
1934. 1-2. 208. p. 
»III C 48« 

148 
Bethlen István 

angliai előadásai 
= Magyar statisztikai 

szemle 12. 1934. 9. 
80O. p. 
»I 1 C 74« 

149 
Bodor Antal : A falu 

megismerése 
= Magyar statisztikai 

szemle 12. 1934. 
12. p. 1062-1063. 
»I 1 C 7 4« 

150 
Colomon Csorna : 

L'assistance aux 
pauvres a Budapest 
= Journal de la 

- 36 - 

Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 1-2. p. 
213-215. 
»III C 48« 

151 
Comte Paul Teleki : 

Sur 1’ Europe et sur la 
Hongrie 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 4. p. 549-550. 
»III C 48« 

152 
Comte Sigismond 

Berchtold : Les 
débouchés de 
consommation.des 
produits agricoles 
hongrois 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 1-2. 171. p. 
»III C 48« 

153 
Conférences du comte 

Étienne Bethlen en 
Angleterre 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 4. p. 551-552. 
»III C 48« 

154 
The Course and Phases 

of the World Economic 
Depression 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
4. 546. p. 
»III C 48« 

155 
Csorna Kálmán : A 

szegénygondozás 
Budapesten 
= Magyar statisztikai 

szemle 10. 1932. 7. 
p. 586-587. 
»I 1 C 74« 

156 
Denis Csopéy fils : 

Problemes de greves, 
compte tenu des 
récentea statistiques 
de greves 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
4. p. 557—558. 
»III C 48« 
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157 
Désiré Laky : Les 

enfants illégitimes a 
Budapest 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 3. p. 344—346. 
»III C 48« 

158 
Désiré Zentay : Le 

chémage parmi les 
travailleurs 
intellectuels de 
Budapest 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
2-3. p. 413—415. 
»III C 48« 

159 
Edmond Alliquander : 

L’ Industrie miniére et 
les hauts fourneaux de 
Hongrie en 1912—1926. 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
4. p. 560-561. 
»III C 48« 

160 
Elemér Hantos : 

L’ intégrité économique 
de la Hongrie.  Le 
chemin de la 
régénération nationale 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 3. p. 349—351. 
»III C 48« 

161 
Elio Migliorini : 

L’Ungheria 
— Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 4. p. 466—467. 
»1II C 48« 

162 
Elio Migliorini : 

L"Ungheria 
= Magyar statisztikai 

szemle 11. 1933. 3. 
212. p. 
»I 1 C 74« 

163 
Émile Édouard Horn : 

Édouard Horn. Campagnes 



politiques d’ un 
économiste. A 
1' occasion de 
centenaire de la 
naissance 
= Magyar statisztikai 

szemle 5. 1927. 7. 
714 . p. 
»I 1 C 74« 

164 
Érdélyi Magyar 

Évkönyv, 1918-1929. 
X. évf. 
= Magyar etatisztikai 

szemle 9. 1931. 1. 
p. 48-50. 
»I 1 C 74« 

165 
Ernest György : 

Données sur les loyers 
de magasins 
— Journal de la 

Société Hongroise de 
Statietique 10. 
1932. 4. p. 475-476 
»III C 48« 

166 
Ernst Flachbarth : 

System des 
intemationalen 
Minderheitenrechtes 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 16. 
1938. 2-3. 349. p. 
»III C 48« 

167 
Ernst Wagemann : Der 

neue Balkan , 
= Magyar statisztikai 
szemle 17. 1939. 
11. 1121. p. 
»I 1 C 74« 

 

168 
Ervine Hacker : 

Criminalité et 
immigration : Étude du 
domaine de l'éthologie 
et de la politique 
criminellee 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique  8. 1930. 
1-2. p. 290-291. 
»III C 48« 

169 
Ervine Hacker : 

L'influence de la 
capitale Budapest sur 
la criminalité 
= Journal de la 

Société Hongroise de 

Statistique 10. 
1932. 4. p. 473-475. 
»III C 48« 

17O 
Ervine Hacker : 

Statistique criminelle 
Internationale 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 3. p. 356-357. 
»III C 48« 

171 
Ervine Pálosi : 

Criminalité et 
mortalité de Budapest 
en 1909-1925. 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 6. 1928. 
2. p. 221-222. 
»III C 48« 

172 
Estadistica da 

imprensa periodica no 
Brasil, 1929—193O. 
= Magyar statisztikai 
szemle 9. 1931. 12. 
p. 1123-1124. 
»I 1 C 74« 

173 
Estadistica de la 

prensa periódica de 
Espana. Referida al 31 
de diciembre de 1927. 
= Magyar statisztikai 

szemle 9. 1931. 12. 
p. 1123-1124. 
»I 1 C 74« 

174 
Étienne Török : 

L'évolution de la 
situation financiére 
des sociétés anonymes 
budapestoises 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 1-2. p. 
215-216. 
»III C 48« 

175 
Étienne Weis : La 

société contemporaine 
hongroise 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931 
2-3. p. 417-418. 
»III C 48« 
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176 
Eugéne Czenner : 

Politique du tourisme. 
I. Politique économique 
du tourisme 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 12. 
1934. 1—2. p. 
219—220. 
»III C 48« 

177 
Europe at the parting 

of the ways. War or 
peace? 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 11. 
1933. 3-4. p. 
442-443. 
»III C 48« 

178 
Fall Endre : Jogunk 

Erdélyhez 
= Magyar statisztikai 
szemle 18. 1940. 7. 
p. 620—621. 
»I 1 C 74« 

Société Hongroise de 
Statistique 11. 
1933. 1—2. p. 
223-224. 
»III C 48« 

183 
Gerhard Schacher : 

Die Nachfolgestaaten. 
Oesterreich, Ungarn, 
Tschechoslowakei und 
ihre wirtschaftlichen 
Kräfte 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 4. p. 467-468. 
»III C 48« 

184 
Gerhard Schacher : 

Die Nachfolgestaaten. 
Oesterreich, Ungarn, 
Tschechoslowakei und 
ihre wirtschaftlichen 
Kräfte 
= Magyar statisztikai 
szemle 11. 1933. 3. 
p. 211-212. 
»I 1 C 74« 

179 
Fodor Ferenc : A 

magyar medencerendszer 
gazdaságföldrajzi 
térképe 
= Magyar statisztikai 
szemle 15. 1937. 1. 
41 . p. 
»I 1 C 74« 

180 
Frédéric de Fellner 

fils : La communication 
en Extréme-Orient 
= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 4. p. 476—478. 
»III C 48« 

181 
Frédéric de Fellner 

fils : Le rôle de 
Budapest dans le trafic 
danubien 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 14. 
1936. 1. p. 105-106. 
»III C 48« 

182 
Georg Kemény und 

Josef Vágó : Die 
Volkswirtschaft Ungarns 
lm Jahre 1932 
= Journal de la 
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185 
Giovanni Ferrari : La 

ricchezza privata de11a 
provincia di Vicenza 
= Magyar statisztikai 
szemle 9. 1931. 3. 
296. p. 
»I 1 C 74« 

 

186 
Hacker Ervin : 

Kriminalitás és 
bevándorlás : Tanulmány 
a kriminalaethológia és 
kriminalpolitika 
köréből 
= Magyar statisztikai 

szemle 8. 1930. 5. 
p. 459-461. 
»I 1 C 74« 

187 
Hacker Ervin : 

Nemzetközi bűnügyi 
statisztika 
= Magyar statisztikai 
szemle 13. 1935. 9. 
p. 803-804. 
»I 1 C 74« 

 

188 
Hantos Elemér : 

Magyarország gazdasági 
integritása : A nemzeti 
megújhodás útja 
= Magyar statisztikai 
szemle 11. 1933. 2. 
p. 109-110. »I 1 C 74« 

 



189 
Henri Fossi : La 

Guerre revient … 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 1-2. p. 
153-154. 
»III C 48« 

190 
Henri Pozzi : Lee 

Coupables 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 14. 
1936. 2-3. p. 
401-404. 
»III C 48« 

= Magyar etatisztikai 
szemle 13. 1935. 
10. 929. p. 
»I 1 C 74« 

196 
La Hongrie dans les 

relations 

= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 4. p. 548—549. 
»III C 48« 

197 
J. de Dampierre és P. 

H. Courriere : Annuaire 
Général 1927. 
= Magyar statisztikai 
szemle 5. 19277. 7. 
714. p. 
»I 1 C 74« 

191 
Herbert Gaedicke und 

Gert V. Eynern : de pro— 
duktionswirtschaftliche 
Integration Europas 
= Magyar statisztikai 
szemle 11. 1933. 
12. p. 1004-1005. 
»I 1 C 74« 

 

192 
Hermann Gross : 

Südosteuropa. Bau und 
Entwicklung der 
Wirtschaft 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 16. 
1938. 4. p. 456-457. 
»III C 48« 

193 
Hermann Gross : 

Südosteuropa. Bau und 
Entwicklung der 
Wirtschaft 
= Magyar statisztikai 
szemle 17. 1939. 1. 
81. p. 
»I 1 C 74« 

194 
Homolyai Rezső : A 

főváros pénzügyei 
1919—[19]31. 
= Magyar statisztikai 
szemle 14. 1936. 3. 
263. p. 
»I 1 C 74« 

 

195 
La Hongrie dans les 

relations 
internationales 

198 
Joseph Ajtay : Le 

chemin de la solution. 
Union douaniere 
hungaro-autrichienne. 
Collaboration 
économique dans le 
bassin du Danube 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
4. p. 563-564. 
»III C 48« 

199 
Joseph Melly : Les 

assistés de guerre a 
Budapest 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 11. 
1933. 1-2. p. 
218-219. 
»III C 48« 

200 
Justus Perthes : 

Gothaisches Jahrbuch 
für Diplomatie. 
Verwaltung und 
Wirtschaft 1927. 
= Magyar statisztikai 
szemle 5. 1927. 7. 
714. p. 
»I 1 C 74« 

 

201 
Karl Springenschmid : 

Der Donauraum 
— Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 3. p. 349-350. 
»III C 48« 
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202 
Karl Springenschmid : 

Der Donauraum 
= Magyar statisztikai 
szemle 13- 1935. 9. 
p. 804-805. 
»I 1 C 74« 

203 
Karl Springenschmid : 

Deutschland und seine 
Nachbarn 
= Magyar statisztikai 
szemle 13. 1935. 9. 
p. 804-805. 
»I 1 C 74« 

204 
Kerék Mihály : 

Földbirtokpo11tika 
= Magyar etatisztikai 

szemle 12. 1934. 
10. 890. p. 
»I 1 C 74« 

205 
Ladislas Ledermann : 

L'origine des clauses 
économiques du Pacte de 
la Société des Nations 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 11. 
1933. 3-4. p. 
444-445. 
»III C 48« 

206 
Ladislas Ledermann : 

Le probleme industriel 
japonais. Un chapitre 
du domaine des 
changements structuraux 
de l'économie mondiale 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 1-2. p. 
171-172. 
»III C 48« 

207 
Ladislas Zelovich : 

Les budgets de l'État 
hongrois depuis la 
fermeture momentanée 
des banques en 1931 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 14. 
1936. 1. p. 112-113. 
»III C 48« 

208 
Laky Dezső : A 

törvénytelen gyermekek 

- 41 - 

Budapesten 
= Magyar statisztikai 
szemle 11. 1933. 2. 
3?. 107-109. 
»I 1 C 74« 

209 
Laky Dezső : Budapest 

épületviszonyai 
= Magyar statisztikai 
szemle 7. 1929. 11. 
p. 1162-1163. 
»I 1 C 74« 

210 
Leo Wilzin : 

Musikstatistik 
= Magyar statisztikai 
szemle 15. 1937. 6. 
576. p. 
»I 1 C 74« 

211 
Les 50 ans 

d'existence de la 
Caisse d'Épargne 
postale royale 
Hongroise 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 14. 
1936. 2-3. p. 
423-424. 
»III C 48« 

212 
Les États d’Europe 

Centrale. The States of 
Central Europe. Die 
mitteleuropäischen 
Staaten. Stati 
del l’Europe Centrale. 
XX. : Le partage de la 
Monarchie 
Austro—Hongroise et la 
nouvelle Autriche 
= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 16. 
1938. 4. p. 474-475. 
»III C 48« 

213 
Les États d' Europe 

Centrale. The Statee of 
Central Europe. Państwa 
Europy srodkowej. 
Középeurópai államok. 
I.: Europe 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 14. 
1936. 2-3. p. 
429-430. 
»III C 48« 



214 
Louis I. Illyesfalvi : 

années de la vie de 
la capitale Budapest 
apres la guerre 
mondiale 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 8. 1930. 
3. p. 452-453. 
»III C 48« 

215 
Louis I. Illyefalvi : 

La capitale Budapest de 
nos jours et avant la 
guerre mondiale 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 1-2. 213. p. 
»III C 48« 

216 
Louis I. Illyefalvi : 

Les employés 
d'administration de la 
capitale Budapest 
= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 4. p. 544-545. 
»III C 48« 

217 
A magyar egyetemi 
hallgatók statisztikája 
= Magyar statisztikai 
szemle 9. 1931. 11. 
p. 1010-1012 . 
»I 1 C 74« 

 

218 
Magyar Revíziós Liga 

: Hungary before and 
after the treaty of 
Trianon. Ungarn vor und 
nach Trianon 
= Magyar statisztikai 
szemle 12. 1934. 9. 
p. 800-801. 
»I 1 C 74« 

 

219 
Magyarország néprajzi 

térképe 
= Magyar statisztikai 
szemle 6. 1928. 1. 
p. 106-107. 
»I 1 C 74« 

220 
Maximilian  

Müller-Jabush : 
Politischer Almanach 
1927. 
— Magyar statisztikai 

szemle 5. 1927. 7. 
714. p. 
»I 1 C 74« 
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221 
Melly József : A 

hadigondozottak 
Budapesten 
= Magyar statisztikai 
szemle 11. 1933. 7.. 
p. 541-542. 
»I 1 C 74« 

222 
Michel Fásztor : 

Développement de 
l'éclairage public a 
Budapest 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 8. 1930. 
3. p. 153-459. 
»III C 48« 

223 
Milhoffer Sándor : A 

búza ára a 
világválságban és az 
újabb áremelési 
törekvések 
= Magyar statisztikai 
szemle 12. 1934. 9. 
p. 799-800. 
»I 1 C 74« 

224 
Monographie de la 

peche de Hongrie, rôle 
et avenir de la peche 
dans la production 
agricole 
— Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 1-2. p. 
216-217. 
»III C 48« 

225 
A népszöveteég újabb 

kiadványai 
= Magyar statisztikai 
szemle 12. 1934. 
12. 1063. p. 
»I 1 C 74« 

 

226 
Pálosi Ervin : 

Budapest kriminalitása 
és moralitása az 
1909-1925. években 
= Magyar statisztikai 
szemle 6. 1928. 6. 
p. 632-633. 
»I 1 C 74« 

 

227 
Pásztor Mihály : A 

közvilágítás alakulása 
Budapesten 
= Magyar statisztikai 
szemle 8 . 1930. 9 . 
p. 823-824. 
»I 1 C 74« 

 

228 
La presse périodique 

en Hongrie de 1911 a 
1920 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique — Journal 
der Ungarischen 
Statistischen 
Gesellschaft 21. 
1943. 1-2. 147. p. 
»III C 48« 

229 
Rapport de la Poste 

Royale Hongroise sur 
1'activité durant 
l'année 1927, complété 
par des données 
Statistiques 
comparatives se 
rapportant aux années 
1913-1927. 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 7. 1929. 
3. p. 540-541. 
»III C 48« 

230 
Recensement des 

travailleurs 
intellectuels 1928. 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 8. 1930. 
3. p. 590-592. 
»III C 48« 

231 
La réorganisation de 

la production agricole 
de Hongrie sur la base 
des conditions 
naturelles 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 12. 
1934. 1-2. p. 
213-214. 
»III C 48« 

1936. 1. p. 101-102. 
»III C 48« 

233 
Statistique de la 

presse périodique 
hellénique pendant 
l'année 1927. 
= Magyar statisztikai 
szemle 9. 1931. 12. 
p. 1123-1124. 
»I 1 C 74« 

234 
Statistique des 

étudiants des 
Universités hongroises 
en 1930 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
4. p. 548-550. 
»III C 48« 

235 
A szakszervezeti 

mozgalom Magyarországon 
1926-[19]29. 
= Magyar statisztikai 
szemle 8. 1930. 4. 
324. p. 
»I 1 C 74« 

 

236 
Társadalompolitika. 

(Politique Sociale.) 
XXIIIe année (1929)- 
XXIVe année (1930) 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
4. p. 589-592. 
»III C 48« 

237 
A telepítés 
= Magyar statisztikai 
szemle 12. 1934. 
10. p. 889-890. 
»I 1 C 74« 

238 
Thurzó Nagy László : 

A vidéki sajtó 
= Magyar statisztikai 
szemle 7. 1929. 1. 
p. 53-51. 
»I 1 C 74« 

232 
Rodolphe Homolyai : 

Les finances de la 
capitale Budapest, 
1919-1931. 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 14. 
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239 
Török István : A 

budapesti 
részvénytársaságok 
pénzügyi viszonyainak 
alakulása 
= Magyar statisztikai 
szemle 10. 1932. 8. 
p. 704-705. »I 1 C 74« 

 



240 
Les travaux des 

Sociétés de 
Régularisation d’ Eaux 
et de Desséchement de 
la Hongrie mutilée, et 
leur importance 
économique 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 11. 
1933. 3-4. p. 
438-439. 
»III C 48« 

241 
Ungarisches 

Wirtschafts-Jahrbuch 
III. Jg. 1927. 
= Magyar statisztikai 
szemle 5. 1927. 11. 
1078. p. 
»I 1 C 74« 

242 
Ungarisches 

Wirtschafts - Jahrbuch 
XI. Jg. 1935. 
= Magyar* statisztikai 
szemle 13. 1935. 
10. 927. p. 
»I 1 C 74« 

247 
Zentay Dezső : A 

munkanélküliség 
alakulása a szellemi 
pályák körében 
Budapesten 
= Magyar statisztikai 
szemle 9. 1931. 6. 
p. 568-569. 
»I 1 C 74« 

Elekes Dezső 1928 és 
1945 között, - a 6. év- 
folyamtól a 22—23. év- 
folyamig bezárólag — a 
Journal de la Société 
Hongroise de Statistique 
cimű folyóirat "Perio- 
diques" rovatában 
folyamatosan recenzálta 
a Magyar Statisztikai 
Szemlében publikált 
fontosabb cikkeket, 
összeállitásunkban e 
cikkek ismertetésének 
tételes felsorolásától 
eltekintettünk. 

243 
Walter Schöne : 

Zeitungswesen und 
Statistik 
= Magyar statisztikai 
szemle 6. 1923. 5. 
p. 535-536. 
»I 1 C 74« 

244 

Weis István : 
Államformák — 
Kormányformák 
= Magyar statisztikai 
szemle 17. 1939. 5. 
p. 600-601. 
»I 1 C 74« 

 

245 
Die Wirtschaft des 

Auslandes 1900-1927. 
= Magyar statisztikai 
szemle 7. 1929. 1. 
p . 56—57. 
»I 1 C 74« 

246 
Die Wirtschaft des 

Auslandes. 
Entwicklungen in der 
Weltwirtschaft 1928 
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V. 
MEGJELENT MŰVEI IDŐRENDBEN 

1923 

A világ széntermelése 
= Magyar statisztikai 
szemle 1. 1923. 
1-2. p. 29-30. 
»I 1 C 74« 

1924 

Nemzetközi 
kereskedelmi forgalom 
= Magyar statisztikai 

szemle 2. 1924. 
5-6. p. 205—207. 
»I 1 C 74« 

A világ 
bányatermelése 
— Magyar statisztikai 

szemle 2. 1924. 
5-6. p. 198-200. 
»I 1 C 74« 

A világ búzakészletei 
és búzafogyasztáea 
= Magyar statisztikai 

szemle 2. 1924. 
5-6.; 11-12. p. 
192-193.; p. 488-489. 
»I 1 C 74« 

A világ 
cukorrépatermelése 
= Magyar statisztikai 

szemle 2. 1924. 
9-10. p. 375-376. 
»I 1 C 74« 

1927 

Émile Édouard Horn : 
Édouard Horn. Campagnes 
politiques d'un 
économiste. A 
1'occasion de 
centenaire de sa 
naissance 
= Magyar statisztikai 

szemle 5. 1927. 7. 
714. p. 
»I 1 C 74« 

Az időszaki sajtó 
nemzetközi adatai 
— Magyar statisztikai 

szemle 5. 1927. 7. 
p. 720-724. 
»I 1 C 74« 

Az időszaki sajtó 
statisztikája 
= Magyar statisztikai 

szemle 5. 1927. 3. 
p. 250-271. 
Megj.: A Magyar 

Statisztikai 
Társaságban 1927. 
március 11—én 
tartott 
székfoglaló 
előadás. — 
Megjelent francia 
nyelven is: La 
Statistique des 
journaux et écrits 
périodiques. — 
Különlenyomat is 
»I 1 C 74; 357455; 
392020« 

A világ kereskedelmi 
flottája és tengeri 
hajóforgalma 
= Magyar statisztikai 

szemle 2. 1924. 
9-10. p. 389-390. 
»I 1 C 74« 

J. de Dampierre és P. 
H. Courriere : Annuaire 
Général 1927. 
= Magyar statisztikai 

szemle 5. 1927. 7. 
714. p. 
»I 1 C 74« 

1926 

A rádió elterjedése a 
kUlönböző államokban 
— Magyar statisztikai 

szemle 4. 1926. 10. 
p. 615-616. 
»I 1 C 74« 

Justus Perthes : 
Gothaisches Jahrbuch 
für Diplomatie, 
Verwaltung und 
Witrschaft 1927. 
= Magyar statisztikai 
szemle 5. 1927. 7. 
714. p. 
»I 1 C 74« 
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Maximilian 
Müller—Jabush : 
Politischer Almanach 
1927. 
= Magyar statisztikai 

szemle 5. 1927. 7. 
714. p. 
»I 1 C 74« 

A Kölni Nemzetközi 
Sajtókiállítás 
statisztikai 
vonatkozásai 
= Magyar statisztikai 

szemle 6. 1928. 8. 
p. 943—948. 
»I 1 C 74« 

Nemzetközi 
külkereskedelmi 
forgalom 
= Magyar statisztikai 

szemle 5. 1927. 12. 
p. 117O— 1173. 
»I 1 C 74« 

La statistique des 
journaux et écrits 
periodiques 
= Revue de la Société 

Hongroise de 
Statistique 15. 1927. 
1. p. 103-125. 
Megj.: Megjelent magyar 
nyelven is: Az 
időszaki sajtó 
statisztikája 
»III C 48« 

Ungarisches 
Wirtschafts-Jahrbuch 
III. Jg. 1927. 
= Magj'ar statisztikai 

szemle 5. 1927. 11. 
1078 . p. 
»I 1 C 74« 

A vasutak 
személydijszabása 1914. 
és 1926. Január 1—én 
= Magyar statisztikai 

szemle 5. 1927. 1. 
p. 65-67. 
»I 1 C 74« 

1928 

Ervinw Pálosi : 
Criminalité et 
mortalité de Budapest 
en 1909-1925. 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 6. 1928. 
2. p. 221-222. 
»III C 48« 

A kölni nemzetközi 
sajtókiállítás 
= Magyar statisztikai 

szemle 6. 1928. 4. 
p. 447-449. 
»I 1 C 74« 

A magyar nyomdaipar 
statisztikája 
= Magyar statisztikai 

szemle 6. 1928. 9. 
p. 991-1008. 
»I 1 C 74« 

Magyarország néprajzi 
térképe 
= Magyar statisztikai 

szemle 6. 1928. 1. 
p. 106-107. 
»I 1 C 74« 

Pálosi Ervin : 
Budapest kriminalitása 
és moralitása az 
1909-1925. években 
= Magyar statisztikai 

szemle 6. 1928. 6. 
p. 632-633. 
»I 1 C 74« 

Régi statisztikai 
adatok : Családi 
állapot 
= Magyar statisztikai 

szemle 6. 1928. 5. 
p. 541-543. 
»I 1 C 74« 

Régi statisztikai 
adatok : Lélekszám — 
Népsűrűség 
= Magyar statisztikai 

szemle 6. 1928. 1. 
p. 116-118. 
»I 1 C 74« 

Régi statisztikai 
adatok : Néptömörülés 
= Magyar statisztikai 

szemle 6. 1928. 1. 
p. 252-2154. 
»I 1 C 74« 

Régi statisztikai 
adatok : Nem és életkor 
— Magyar statisztikai 
szemle 6. 1923. 3. 
p. 336-338. 
»I 1 C 74« 

Régi statisztikai 
adatok : Nemzetiség 
= Magyar statisztikai 

szemle 6. 1928. 8. 
p. 939-943. »I 1 C 74« 

Régi statisztikai 
adatok : Vallás 
= Magyar statisztikai 
szemle 6. 1928. 6. 
p. 637-639. 
»I 1 C 74« 

Statistique de 
1'Industrie hongroise 
de 1’imprimerie 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 6. 1928. 
3-4. p. 699-700. 
»III C 48« 

Walter Schöne : 
Zeitungswesen und 
Statistik 
= Magyar statisztikai 
szemle 6. 1928. 5. 
P- 535-536. 
»I 1 C 74« 

szemle 7. 1929. 2. 
p. 204-217. 
Megj.: Megjelent 

francia nyelven 
is: La situation 
de la Hongrie 
avant et apres la 
guerre dans le 
syste des 
principales 
données 
statistiques 
»I 1 C 74« 

Magyarország 
nemzetközi helyzete 
statisztikai 
megvilágításban. In: 
Magyarország Vereckétől 
napjainkig : 
Magyarország 
történelme, földje, 
népe, élete, gazdasága, 
irodalma, művészete 
Vereckétől napjainkig. 
V. köt. Művészet, 
sport, statisztika. — 
Bp. : Franklin, [1929]. 
- p. 355-420. 

1929 

Annuaire Statistique 
des Grandes Villes 
1927. 
= Magyar statisztikai 

szemle 7. 1929. 3. 
p. 323-327. 
»I 1 C 74« 

Laky Dezső : Budapest 
épületviszonyai 
= Magyar statisztikai 

szemle 7. 1929. 11. 
p. 1162-1163. 
»I 1 C 74« 

Magyarok a határon 
túl. In: Magyarország 
Vereckétől napjainkig : 
Magyarország 
történelme, földje, 
népe, élete, gazdasága, 
irodalma, művészete 
Vereckétől napjainkig. 
V. köt. Művészet, 
sport, statisztika. — 
Bp. : Franklin, [1929]. 
- p. 343-354. 
Megj.: dr. Erdélyi 

Dezső álnév alatt 
publikált 
tanulmány 

Magyarország főbb 
statisztikai adatainak 
alakulása a világháború 
után 
= Magyar statisztikai 

Rapport de la Poste 
Royale Hongroise sur 
1’activité durant 
l'année 1927, complété 
par des données 
statistiques 
comparatives se 
rapportant aux années 
1913-1927. 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 7. 1929. 
3. p. 54O— 541. 
»III C 48« 

La situation de la 
Hongrie avant et apres 
la guerre dans le 
systéme des principales 
données statistiques 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 7. 1929. 
1-2. p. 331-421. 
Megj.: Különlenyomat 

is.- Újraközölve: 
In : Seeds of 
conflict ser. 1. : 
Irredentist and 
nationalist 
questions in 
Central Europe, 
1913-1939. Hungary 
I. — Nendeln : 
1973. p. 513-604. 
>III C 43; 3CI6145-6* 

La situation de la 
Hongrie en 1929 
= Journal de la 
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Société Hongroise de 
Statistique 7. 1929. 
4. p. 708-721. 
»III C 48« 

Thurzó Nagy László : 
A vidéki sajtó 
= Magyar statisztikai 

szemle 7. 1929. 1. 
p. 53-54. 
»I 1 C 74« 

la statistique 
Internationale et 
Hongroise de la 
production des 
livres. — 
Különlenyomat is: 
A köyvtermelée 
statisztikája : 
Két tanulmány 

»I 1 C 74; 326568; 
357454« 

A világ nyersanyagai 
és 
nyersanyaggazdálkodása 
= Magyar statisztikai 

szemle 7. 1929. 10. 
p. 1112-1121. 
Megj.: Adolf Reichwein: 

Die 
Rohstoffwirtschaft 
der Erde című műve 

nyomán 
»I 1 C 74« 

Die Wirtechaft des 
Auslandes 1900-1927. 
= Magyar statisztikai 

szemle 7. 1929. 1. 
p. 56-57. 
»I 1 C 74« 

1930 

Ervine Hacker : 
Criminalité et 
immigration : Étude du 
domaine de l'éthologie 
et de la politique 
criminelles 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 8. 193O. 
1-2. p. 290-291. 
»III C 48« 

Hacker Ervin : 
Kriminalitás és 
bevándorlás. : Tanulmány 
a kriminalaethológia és 
kriminalpolitika 
köréből 
= Magyar statisztikai 

szemle 8. 1930. 5. 
p. 459-461. 
»I 1 C 74« 

A könyvtermelés 
nemzetközi 
statisztikája 
= Magyar statisztikai 

szemle 8. 1930. 6. 
p. 550-565. 
Megj.: Megjelent 

francia nyelven 
is: La méthode et 
les résultats de 

A legnagyobb 
részesedők és 
Magyarország 
Jelentősége a 
világadatokban 
= Magyar statisztikai 

szemle 8. 1930. 9. 
p. 844-850. 
Megj.: Megjelent 

különlenyomatként 
is: Magyar 
termelés, magyar 
áru : A Magyar 
Statisztikai 
Szemle cikkei a 
Magyar Hét 
alkalmából. — Bp. 
: Hornyánszky ny., 
1930. – p. 41-46. 
»I 1 C 74; 383922« 

Louis I. Illyefalvi : 
Dix années de la vie de 
la capitale Budapest 
apres la guerre 
mondiale 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 8. 1930. 
3. p. 452-453. 
»III C 48« 

A magyar 
könyvtermelés 
statisztikája 
= Magyar statisztikai 

szemle 8. 1930. 7. 
p. 629-644. 
Megj.: Megjelent 

francia nyelven 
is: La méthode et 
les résultats de 
la statistique 
internationale et 
Hongoise de la 
production des 
1ivres. — 
Különlenyomat is: 
A könyvtermelés 
statisztikája : 
Két tanulmány 
»I 1 C 74; 326568; 
357454« 

La méthode et les 
résultats de la 
statistique 
internationale et 
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hongroise de la 
production des livres 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 8. 1930. 
3. p. 388-416. 
Megj.: Megjelent magyar 

nyelven is: A 
könyvtermelés 
nemzetközi 
statisztikája és A 
magyar 
könyvtermelés 
statisztikája 
címmel 

»III C 48« 

Michel Pásztor : 
Développement de 
l'éclairage public a 
Budapest 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 8. 1930. 
3. p. 458-459. 
»III C 48« 

Régi statisztikai 
adatok : írni olvasni 
tudás 
= Magyar statisztikai 

szemle 8. 1930. 10. 
p. 932-935. 
»I 1 C 74« 

La situation de la 
Hongrie en 1930 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 8. 1930. 
4. p. 648-662. 
„III C 48« 

A szakszervezeti 
mozgalom Magyarországon 
1926—[19]29. 
= Magyar etatisztikai 

szemle 8. 1930. 4. 
324. 
»I 1 C 74« 

Néhány magyar áru 
térfoglalása a külföldi 
piacokon 
= Magyar statisztikai 

szemle 8. 1930. 9. 
p. 798-807. 
Megj.: Megjelent 

különlenyomatként 
is: Magyar 
termelés, magyar 
áru : A Magyar 
Statisztikai 
Szemle cikkei a 
Magyar Hét 
alkalmából. — Bp. 
: Hornyánszky ny., 
1930. - p. 19-28. 
»I 1 C 74; 383922« 

A világgazdasági 
válság statisztikai 
képe 
= Magyar statisztikai 

szemle 8. 1930. 12. 
p. 1158-1171. 
Megj.: A Magyar 

Statisztikai 
Társaságban 1930. 
december 16-án 
tartott előadás. — 
Megjelent francia 
nyelven is: La 
crise économique 
mondiale, éclarée 
par la statistique 
»I 1 C 74« 

Pásztor Mihály : A 
közvilágítás alakulása 
Budapesten 
— Magyar statisztikai 

szemle 8. 1930. 9. 
p. 823-824. 
»I 1 C 74« 

Recensement des 
travailleurs 
intellectuels 1928. 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 8. 1930. 
3. p. 590-592. 
»III C 48« 

Régi statisztikai 
adatok : Foglalkozás 
= Magyar statisztikai 

szemle 8. 1930. 4. 
p. 340-343. 
»I 1 C 74« 

1931 

Alliquander Ödön : 
Magyarország bánya— és 
kohóipara az 1912-1926. 
évben 
— Magyar statisztikai 

szemle 9. 1931. 12. 
p. 1120-1122. 
»I 1 C 74« 

Antoine Pezenhoffer : 
La fécondité 
matrimoniale des 
domestiques ruraux 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
4. p. 556-557. 
„III C 48« 
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The Course and Phases 
of the World Economic 
Depression 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
4. 546. p. 
»III C 48« 

La crise économique 
mondiale, éclairée par 
la statistique 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
1. p. 123-147. 
Megj.: Megjelent magyar 

nyelven is: A 
világgazdasági 
válság 
statisztikai képe 

»III C 48« 

p. 1123-1124 
»I 1 C 74« 

Estadística de la 
prenssa periodica de 
Espana. Referida al 31 
de diciembre de 1927. 
= Magyar statisztikai 

szemle 9. 1931. 12. 
p. 1123-1124. 
»I 1 C 74« 

Étienne Weiss : La 
société contemporaine 
hongroise 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
2-3. p. 417-418. 
»III C 48« 

Denis Csopey file : 
Problemes de greves, 
compte tenu des 
récentes statistiques 
de greves 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
4. p. 557-558. 
»III C 48« 

Désiré Zentay : Le 
chômage parmi les 
travailleurs 
intellectuels de 
Budapest 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931 
2-3. p. 413-415. 
»III C 48« 

Edmond Alliquander : 
L’ industrie miniére et 
les hauts fourneaux de 
Hongrie en 1912—1926. 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
4. p. 560-561. 
»III C 48« 

Erdélyi Magyar 
Évkönyv, 1918—1929. 
I. évf. 
= Magyar statisztikai 

szemle 9. 1931. 1. 
p. 48-50. 
»I 1 C 74« 

Estadística da 
imprensa periódica no 
Brasil, 1929-1930. 
= Magyar statisztikai 

szemle 9. 1931. 12. 

Giovanni Ferrari : La 
ricchezza privata de11a 
provincia di Vicenza 
= Magyar statisztikai 

szemle 9. 1931. 3. 
296. p. 
»I 1 C 74« 

Joseph Ajtay : Le 
chemin de la solution. 
Union douaniere 
hungaro-autrichienne. 
Collaboration 
économique dans le 
bassin du Danube 
= Journal dé la 

Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
4. p. 563-564. 
»III C 48« 

A magyar egyetemi 
hallgatók statisztikája 
= Magyar statisztikai 
szemle 9. 1931. 11. 
p. 1010-1012, 
»I 1 C 74« 

Magyarország időszaki 
sajtója 1930-ban 
= Magyar statisztikai 

szemle 9. 1931. 6. 
p. 578-595. 
»I 1 C 74« 

Magyarország 
könyvtermelése 
= Magyar statisztikai 

szemle 9. 1931. 8. 
p. 808-814. 
»I 1 C 74« 

Nemzetközi adatok az 
alkoholfogyasztásról 
= Magyar statisztikai 
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szemle 9. 1931. 3. 1932. 2. p. 184-203. 
p. 301-304. Megj.: Különlenyomat is 
»I 1 C 74« »III C 370; 326880« 

La situation de la 
Hongrie en 1931 

= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
4. p. 617-634. 
»III C 48« 

Statistique de la 
presse périodique 
he11énique pendant 
l'année 1927. 

= Magyar statisztikai 
szemle 9. 1931. 12. 
p. 1123-1124. 
»I 1 C 74« 

Coloman Csorna : 
L'assistance aux 
pauvres a Budapest. 

= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 1—2. p. 
213-215. 
»III C 48« 

Csorna Kálmán : A 
szegénygondozás 
Budapesten 

= Magyar statisztikai 
szemle 10. 1932. 7. 
p. 586-587. 
»I 1 C 74« 

Statistique des 
étudiants des 
Universités hongroises 
en 1930 

= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
4. p. 548-550. 
»III C 48« 

Désiré Laky : Les 
enfants illégitimes a 
Budapest 

= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique lO. 
1932. 3. p. 344—346. 
»III C 48« 

Társadalompolitika. 
(Politique Sociale.) 
XXIIIe année (1929)- 
XXIVe année (1930) 

= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
4. p. 589-592. 
»III C 48« 

Die Wirtschaft des 
Auslandes. 
Entwicklungen in der 
Weltwirtschaft 1928 

= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 9. 1931. 
1. p. 171-173. 
»III C 48« 

Elemér Hantos : 
L’intégrité économique 
de la Hongrie. Le 
chemin de la 
régénération nationale 

= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 3. p. 349-351. 
»III C 48« 

Elio Migliorini : 
L’Ungheria 

= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 4. p. 466—467. 
»III C 48« 

Zentay Dezső : A 
munkanélküliség 
alakulása a szellemi 
pályák körében 
Budapesten 

= Magyar statisztikai 
szemle 9. 1931. 6. 
p. 568—569. 
»I 1 C 74« 

1932 

Budapest irodalmi 
termelése 

= Városi szemle 18. 
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Ernest György : 
Données sur les loyers 
de magasins 

= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 4. p. 475—476 
»III C 48« 

Ervine Hacker : 
L’influence de la 
capitale Budapest sur 
la criminalité 

=: Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 4. p. 473—475 
»III C 48« 



Étienne Török : 
L’ évolution de la 
situation financiére 
des sociétés anonymes 
budapestoises 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 1-2. p. 
215-216. 
»III C 48« 

Frédéric de Fellner 
fils : La communication 
en Extrémé—Orient 
— Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 4. p. 476-478. 
»III C 48« 

Gerhard Schacher : 
Die Nachfolgestaaten. 
Oesterreich, Ungarn, 
Tschechoslowakei und 
ihre wirtschaftlichen 
Kräfte 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 4. p. 467—468. 
»III C 48« 

A könyvtermelés 
nemzetközi és hazai 
adatai 
= Magyar statisztikai 

szemle 10. 1932. 
10. p. 853-857. 
»I 1 C 74« 

Louis I. Illyefalvi : 
La capitale Budapest de 
nos jours et avant la 
guerre mondiale 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 1-2. 213. p. 
»III C 48« 

La situation de la 
Hongrie en 1932 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 4. p. 511—534. 
»III C 48« 

Török István : A 
budapesti 
részvénytársaságok 
pénzügyi viszonyainak 
alakulása 
= Magyar statisztikai 

szemle 10. 1932. 8. 
p. 704-705. 
»I 1 C 74« 

1932—1943 

Journal de la Société 
Hongroise de 
Statistique 10—21. évf 
1932-1943. 
Megj.: Elekes Dezső 
1932 júniusától 
szerkesztette a 
folyóiratot 
»III C 48« 

1933 

Alexandre Farkasfalvi 
: Les Statistiques 
relatives a 
l'exploitation et a la 
production des 
fabriques de Budapest 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 11. 
1933. 1-2. p. 
215-216. 
»III C 48« 

Elio Migliorini : 
L'Ungheria 
= Magyar-statisztikai 

szemle 11. 1933. 3. 
212. p. 
»I 1 C 74« 

Monographie de la 
peche de Hongrie, rôle 
et avenir de la peche 
dans la production 
agricole 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 10. 
1932. 1-2. p. 
216-217. 
»III C 48« 

Europe at the parting 
of the ways. War or 
peace? 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 11. 
1933. 3-4. p. 
442-443. 
»III C 48« 

A fontosabb áruk 
világforgalma 
= Magyar statisztikai 

szemle 11. 1933. 
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11. p. 883—885. 
»I 1 C 74« 

szemle 11. 1933. 6. 
p. 416-436. 
»I 1 C 74« 

Georg Kemény und 
Josef Vágó : Die 
Volkswirtschaft Ungars 
im Jahre 1932 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 11. 
1933. 1-2. p. 
223-224. 
»III C 48« 

Gerhard Schacher : 
Dle Nachfolgestaaten. 
Oesterreich, Ungarn, 
Tschechoslowakei und 
ihre wirtschaftlichen 
Kräfte 
= Magyar statisztikai 

szemle 11. 1933. 3. 
P. 211-212. 
»I 1 C 74« 

Hantos Elemér : 
Magyarország gazdasági 
integritása : A nemzeti 
megújhodás útja 
= Magyar statisztikai 

szemle 11. 1933. 2. 
p. 109-110. 
»I 1 C 74« 

Herbert Gaedicke und 
Gert V. Eynern : Die 
produktionswirtschaft- 
liche Integration Europas 
= Magyar statisztikai 

szemle 11. 1933. 
12. p. 1004—1005. 
»I 1 C 74« 

Az idegenforgalom 
Jelentősége az egyes 
államok fizetési 
mérlegében 
= Magyar statisztikai 

szemle 11. 1933. 
12. p. 999-1001. 
»I 1 C 74« 

Joseph Melly : Les 
assistés de guerre a 
Budapest 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 11. 
1933. 1-2. p. 
218-219. 
»111 C 48« 

A középeurópai 
mezőgazdasági 
együttműködés 
problémája 
= Magyar statisztikai 

Ladislas -Ledermann : 
L'origine des clauses 
économiques du Pacte de 
la Société des Nations 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 11. 
1933. 3-4. p. 
444-445. 
»III C 48« 

Laky Dezső : A 
törvénytelen gyermekek 
Budapesten 
— Magyar statisztikai 

szemle 11. 1933. 2. 
p. 107-109. 
»I 1 C 74« 

A magyar nyelv 
leggyakoribb szavai 
= Magyar statisztikai 

szemle 11. 1933. 
10. p. 815-817. 
»I 1 C 74« 

Melly József : A 
hadigondozottak 
Budapesten 
= Magyar statisztikai 

szemle 11. 1933. 7. 
p. 541-542. 
»I 1 C 74« 

Rapport de secrétaire 
général 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 11. 
1933. 1-2. p. 
193-198. 
»III C 48« 

Régi statisztikai 
adatok : Házasságkötés 
= Magyar statisztikai 

szemle 11. 1933. 9. 
p. 648—650. 
»I 1 C 74« 

Le rôle de 
1’ Industrie dans les 
États danubiens eu 
égard particuliérement 
a la coopération 
Internationale 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 11. 
1933. 1-2. p. 74-115. 
Megj.: A Dunavölgyi 
kérdőjel cimű 
könyv részlete 



francia nyelven 
»III C 48« 

Les travaux des 
Sociétés de 
Régularisation d'Eaux 
et de Desséchement de 
la Hongrie mutilée, et 
leur importance 
économique 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 11. 
1933. 3—4. p. 
438-439. 
»III C 48« 

Eugene Czenner : 
Politique du tourisme. 
I. Politique économique 
du tourisme 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
statistique 12. 
1934. 1—2. p. 
219—220. 
»III C 48« 

Kerék Mihály : 
Földbirtokpolitika 
= Magyar statisztikai 

szemle 12. 1934. 
10. 890. p. 
»I 1 C 74« 

1934 

Alexandra Milhoffer : 
Le prix du froment a 
travers la crise 
mondiale et les récents 
efforts tendant a 
l’augmenter 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 12. 
1934. 3-4. 561. p. 
»III C 48« 

Béla Kenessey : 
L'utilisation des eaux 
dans la production 
agricole 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 12. 
1934. 1-2. 208. p. 
»III C 48« 

Bethlen István 
angliai előadásai 
= Magyar statisztikai 

szemle 12. 1934. 9. 
800. p. 
»I 1 C 74« 

Bodor Antal : A falu 
megismerése 
= Magyar statisztikai 

szemle 12. 1934. 
12. p. 1062-1063. 
»I 1 C 74« 

A Dunavölgyi kérdőjel 
: A dunakörnyéki 
Közép-Európa gazdasági 
problémája. — Bp. : 
Magyar Statisztikai 
Társaság, 1934. — 308 
p. — (A Magyar 
Statisztikai Társaság 
kiadványai ; 9.) 
>305092-3« 

A könyvtermelés 
nemzetközi és hazai 
adatai 
= Magyar statisztikai 

szemle 12. 1934. 
10. p. 886-889. 
»I 1 C 74« 

Magyar Revíziós Liga 
: Hungary before and 
after the treaty of 
Trianon. Ungarn vor und 
nach Trianon 
= Magyar statisztikai 

szemle 12. 1934. 9. 
p. 800—801. 
»I 1 C 74« 

Milhoffer Sándor : A 
búza ára a 
világválságban és az 
újabb áremelési 
törekvések 
= Magyar statisztikai 

szemle 12. 1934. 9. 
p. 799-800. 
»I 1 C 74« 

A népszövetség újabb 
kiadványai 
— Magyar statisztikai 

szemle 12. 1934. 
12. 1063. p. 
»I 1 C 74« 

Rapport de secrétaire 
généra1 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 12. 
1934. 3-4. p. 
523-527. 
»III C 48« 

La réorganisation de 
la production agricole 
de Hongrie sur la base 
des conditions 
nature1les 
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= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 12. 
1934. 1—2. p. 
213-214. 
»III C 48« 

La situation de la 
Hongrie en 1933 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 12. 
1934. 1-2. p. 
239-257. 
»III C 48« 

A telepítés 
= Magyar statisztikai 
szemle 12. 1934. 
10. p. 889—890. 
»I 1 C 74« 

Conférences du comte 
Étienne Bethlen en 
Angleterre 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 4. p. 551-552. 
„III C 48« 

A Duna-medence 
gazdasági újjárendezése 
= Külügyi szemle 

12. 1935. 3. p. 
270-274. 
Megj.: Reflexiók Dr. 

Hantos Elemér: de 
Neuordnung des 
Donauraumes című 
művéhez 

»III C 437« 

1935 

Alfréd Zawadowski 
(1862-1935). 
— Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 4. p. 527—530. 
»III C 48« 

Auguste Miskolczy : 
La centralisation de la 
Juridiction en matiere 
de contraventions des 
mairies 
d’arrondissement de la 
capitale et la 
rationalisation de 
1'Administration 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 4. p. 547-548. 
»III C 48« 

Ervine Hacker : 
Statistique criminelle 
Internationale 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 3. p. 356-357. 
»III C 48« 

Hacker Ervin : 
Nemzetközi bűnügyi 
statisztika 
= Magyar statisztikai 

szemle 13. 1935. 9. 
p. 803-804. 
»I 1 C 74« 

Henri Pozzi : La 
Guerre revient ... 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 1-2. p. 
153-154. 
»III C 48« 

Comte Paul Teleki : 
Sur 1’Europe et sur la 
Hongrie 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 4. p. 549-550. 
»III C 48« 

La Hongrie dans les 
relations 
internationales 
= Magyar statisztikai 

szemle 13. 1935. 
10. 929. p. 
»I 1 C 74« 

Comte Sigismond 
Berchtold : Les 
débouchés de 
consommation des 
produits agricoles 
hongrois 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 1-2. 171. p. 
»III C 48« 

La Hongrie dans les 
relations 
internationales 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 4. p. 548-549. 
»III C 48« 
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Karl Springenschmid : 
Der Donauraum 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 3. p. 349—350. 
»III C 48« 

Karl Springenschmid : 
Der Donauraum 
= Magyar statisztikai 

szemle 13. 1935. 9. 
p. 804-805. 
»I 1 C 74« 

Karl Springenechmid : 
Deutschland urad seine 
Nachbarn 
= Magyar statisztikai 

szemle 13. 1935. 9. 
p. 804-805. 
»I 1 C 74« 

A könyvtermelés 
nemzetközi ée hazai 
adatai 
= Magyar statisztikai 

szemle 13. 1935. 7. 
p. 635—639. 
»I 1 C 74« 

La situation de la 
Hongrie en 1934 
= Journal de la 

Société • Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 1—2. p. 
206-226. 
»III C 48« 

Ungarisches 
Wirtschafts-Jahrbuch 
XI. Jg. 1935. 
= Magyar statisztikai 

szemle 13. 1935. 
10. 927 . p. 
»I 1 C 74« 

1936 

André Rónai : 
Biographie des 
frontiéres politiques 
du Centre—Est Européen 
= Magyar statisztikai 

szemle 14. 1936. 3. 
p. 266-269. 
»I 1 C 74« 

Ladislas Ledermann : 
Le probléeme industriel 
japonais. Un chapitre 
du domaine des 
charagements structuraux 
de 1’économie mondiale 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 1-2. p. 
171-172. 
»III C 48« 

Louis I. Illyefalvi : 
Les employés 
d'administration de la 
capitale Budapest 
— Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 4. p. 544-545. 
»III C 48« 

Magyarország időszaki 
sajtója 1934-ben 
= Magyar statisztikai 

szemle 13. 1935. 
12. p. 11OO-1117. 
»I 1 C 74« 

Rapport de secrétaire 
général 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 13. 
1935. 3. p. 330-335. 
»III C 48« 

Frédéric de Fellner 
fils : Le rôle de 
Budapest dans le trafic 
danubien 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 14. 
1936. 1. p. 105-106. 
»III C 48« 

Henri Pozzi : Les 
Coupables 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 14. 
1936. 2-3. p. 
401-404. 
»III C 48« 

Homolyai Rezső : A 
főváros pénzügyei 
1919— [19]31. 
= Magyar statisztikai 

szemle 14. 1936. 3. 
263. p. 
»I 1 C 74« 

A könyvtermelés 
nemzetközi ée hazai 
adatai 
= Magyar statisztikai 

szemle 14. 1936. 7. 
p. 634-636. 
»I 1 C 74« 

Ladis1as Zelovich : 
Les budgets de 1’Etat 
hongrois depuis la 
fermeture momentanée 
des banques en 1931 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 14. 
1936. 1. p. 112-113. 
»III C 48« 

Les 50 ans 
d'existence de la 
Caisse d'Épargne 
postalé royale 
hongroise 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 14. 
1936. 2-3. p. 
423-424. 
»III C 48« 

Les États d’Europe 
Centrale. The Statee of 
Central Europe. Państwa 
Europy srodkowej. 
Középeurópai államok. 
I.: Europe 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 14. 
1936. 2—3. p. 
429-430. 
»III C 48« 

Magyarország időszaki 
sajtója a statisztika 
világánál. In: A magyar 
sajtó évkönyve, 1936. / 
szerk. Sziklay János, 
Szász Menyhért. — Bp. : 
Hungária Lloyd, [1936]. 
- p. 30-34. - (A 
sajtó könyvtára ; 14.) 

Rapport de secrétaire 
général 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 14. 
1936. 2-3. p. 
380-382. 
»III C 48« 

Rodolphe Homolyai : 
Les finances de la 
capitale Budapest, 
1919-1931. 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 14. 
1936. 1. p. 101-102. 
»III C 48« 

La situation de la 
Hongrie en 1935 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 14. 
1936. 1. p. 120-137. 
»III C 48« 

[Elekes Dezső 
válasza]. In: Az új 
könyvek könyve. 173 
író, művész, tudós 
vallomása 
olvasmányairól / 
összegyűjt, bev. 
Kőhalmi Béla. - Bp. : 
Gergely ny., 1937. — 
p. 106-108. 

Fodor Ferenc : A 
magyar medencerendszer 
gazdaságföldrajzi 
térképe 
= Magyar statisztikai 

szemle 15. 1937. 1. 
41. p. 
»I 1 C 74« 

Gazdasági 
együttműködés a 
Dunavölgyében 
= Duna népe 3. 

1937. április. p. 
5—7. 

A Központi 
Statisztikai Hivatal 
kiadványpublikáló 
munkássága 
= Magyar statisztikai 

szemle 15. 1937. 7. 
p. 665-673. 
»I 1 C 74« 

Leo Wilzin : 
Musikstatistik 
= Magyar statisztikai 

szemle 15. 1937. 6. 
576. p. 
»I 1 C 74« 

Olaszország és a 
dunavölgyi államok 
gazdasági 
kapcsolatai 
= Magyar statisztikai 

szemle 15. 1937. 4. 
p. 407-414. 
»I 1 C 74« 

Rapport de secrétaire 
général 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 15. 
1937. 3. p. 348-351. 
»III C 48« 
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La situation de la 
Hongrie en 1936 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 15. 
1937. 3. p. 412-424. 
»III C 48« 

La statistique des 
collections publiques 
et les collections 
publiques de la Hongrie 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 15. 
1937. 1-2. p. 61-79. 
»III C 48« 

Hermann Gross : 
Südosteuropa. Bau und 
Entwicklung der 
Wirtschaft 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 16. 
1938. 4. p. 456—457. 

»III C 48« 

  

Közművelődés 
= Magyar statisztikai 
szemle 16. 1938. 
11-12. p. 1137-1138. 
Megj.: ”A visszacsatolt 
északi terület” 
című összeállítás 
része 

1938 

Budapest szerepe 
Magyarország szellemi 
életében / kiad. a 
Budapest Székesfőváros 
Statisztikai hivatala. 
- Bp. : 1938. - 241 p. 
— (Statisztikai 

közlemények 85 ; 1.) 
»I I C 13« 

Ernst Flachbarth : 
System des 
internationalen 
Minderheitenrechtes 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 16. 
1938. 2-3. 349. p. 
»III C 48« 

Főtitkári jelentés 
= Magyar statisztikai 
szemle 16. 1938. 
5-6. p. 684-686. 
Megj.: A Magyar 

Statisztikai 
Társaság 1938. 
június 1—én 
tartott XVI. évi 
rendes közgyűlésén 
elhangzott 
beszámoló. — 
Megjelent francia 
nyelven is: 
Rapport de 
secrétaire général 

»I 1 C 74« 

Hajnalodik 
= Kisebbségvédelem 
1. 1938. 4-5. p. 
1-2 . 
»III C 1180« 

Les États d'Europe 
Centrale. The States of 
Central Europe. Die 
mitteleuropäischen 
Staaten. Stati 
dell’Europe Centrale. 
II. : Le partage de la 
Monarchie 
Austro-Hongroise et la 
nouvelle Autriche 
= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 16. 
1938. 4. p. 474—475. 
»III C 48« 

Németország és 
Ausztria egyesülése 
= Magyar statisztikai 

szemle 16. 1938. 2. 
p. 161-171. 
»I 1 C 74« 

Olaszország és a 
Dunamedence gazdasági 
kapcsolatai. 
= Duna népe 4. 

1938. jan. 1 — febr. 
15. p. 9-l0. 

Rapport de secrétaire 
général 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 16. 
1938. 1. p. 81-84. 
Megj.: Megjelent magyar 
nyelven is: 
Főtitkári jelentés 
»III C 48« 

La situation de la 
Hongrie en 1937 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 16. 
1938. 1. p. 137—147. 
»III C 48«  

- 58 - 

Le systeme de la 
Statistique 
intellectuelle 
~ Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 16. 
1938. 2-3. p. 
182-192. 
Megj . : Különlenyomat is 
»III C 48« 

legújabb kor 
gazdaságtörténete. — 2. 
bőv. kiadás / Balla 
Antal. — Bp. : Egyetemi 
ny., 1938. — p.  
274-285. 
Megj.: Elekes Dezső a 

könyvhöz csatolt 
statisztikai 
táblázatokat 
állította össze 
»314134; 708737« 

Szellemi élet 
= Magyar statisztikai 
szemle 16. 1938. 4. 
p. 528-534. 
Megj.: A "Magyarország 

Trianontól 
napjainkig” cimű 
összeállítás 
része. — Megjelent 
a Magyar 
Statisztikai 
Szemle "Hungária — 
Szent István 
király 
emlékezetére" cimű 

külön füzetében is 
»I 1 C 74« 

A találmányok 
statisztikája 
= Magyar statisztikai 

szemle 16. 1938. 
10. p. 978-983. 
»I 1 C 74« 

A történelmi, a 
trianoni és a 
megnagyobbodott 
Magyarország adatainak 
összehasonlítása 
= Magyar statisztikai 

szemle 16. 1938. 
11-12. p. 1154-1158. 
»I 1 C 74« 

Trianon mérlege 
= Magyar statiszikai 
szemle 16. 1938. 4. 
p. 358-367. 
Megj.: A "Magyarország 

Trianontól 
napjainkig" című 
összeállítás 
része. — Megjelent 
a Magyar 
Statisztikai 
Szemle "Hungária — 
Szent István 
király 
emlékezetére" című 

külön füzetében is 
»I 1 C 74« 

A világgazdaság 
legfőbb adatainak 
alakulása. In: A 

1938—1944 

Kisebbségvédelem : 
Nemzetiségi szemle 
1-7. évf. 1938—1944. 
»III C 1180« 

1939 

Ernst Wagemann : Der 
neue Balkan 
= Magyar statisztikai 

szemle 17. 1939. 
11. 1121. p. 
»I 1 C 74« 

Főtitkári jelentés 
= Magyar statisztikai 
szemle 17. 1939. 7. 
p. 905-906. 
Megj.: A Magyar 

Statisztikai 
Társaság 1939. 
július 22—én 
tartott XVII. évi 
rendes közgyűlésén 
elhangzott 
beszámoló. — 
Megjelent francia 
nyelven is: 
Rapport de 
secrétaire général 

»I 1 C 74« 

A fővárosi sajtó 
történetéből 
= A sajtó 1939. 3. 

P. 13-15. 
Megj.: Részlet a szerző 

"Budapest szerepe 
Magyarország 
szellemi életében" 
című könyvéből 

Hermann Gross : 
Südosteuropa. Bau und 
Entwicklung der 
Wirtschaft 
= Magyar statisztikai 

szemle 17. 1939. 1. 
81. p. 
»I 1 C 74« 
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L' aspect économique 
de l’accroissement 
territorial de la 
Hongrie au Nord et au 
Nord-Est 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 17. 
1939. 1-2. p. 
118-128. 
»III C 48« 

1940 

André Fall : Ungarns 
Recht auf Siebenbürgen 

= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique 18. 
1940. 2-3. p. 
274-275. 
»III C 48« 

Magyarország időszaki 
sajtója 1938-ban 
= Magyar statisztikai 

szemle 17. 1939. 7. 
p. 878-889. 
»I 1 C 74« 

Fall Endre : Jogunk 
Erdélyhez 

= Magyar statisztikai 
szemle 18. 1940. 7. 
p. 620-621. 
»I 1 C 74« 

Rapport de secrétaire 
général 
- Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 17. 
1939. 1-2. p. 
186-190. 
Megj.: Megjelent magyar 
nyelven is: 
Főtitkári Jelentés 
»III C 48« 

La situation de la 
Hongrie en 1938 
— Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 17. 
1939. 1-2. p. 
252-260. 
»III C 48« 

Weis István : 
Államformák — 
Kormányformák 
= Magyar statisztikai 

szemle 17. 1939. 5. 
p. 600-601. 
»I 1 C 74« 

1939—1948 

Magyar statisztikai 
szemle 17—26. évf. 
1939—1948. 
Megj.: Elekes Dezső az 

1939. évi 6. 
számától 
szerkesztette a 
folyóiratot az 
1948. évi• 
összevont 1—6. 
számig 

»I 1 C 74« 

Főtitkári Jelentés 
= Magyar statisztikai 
szemle 18. 1940. 6. 
p. 529-530. 
Megj.: A Magyar 

Statisztikai 
Társaság 1940. 
június 20—án 
tartott XVIII. évi 
rendes közgyűlésén 
elhangzott 
beszámoló. — 
Megjelent francia 
nyelven is: 
Rapport de 
secrétalre général 

»I 1 C 74« 

Hazánk, népünk, 
szomszédaink : Az 
ezeréves, a trianoni és 
a megnagyobbodott 
Magyarország 
ismertetője / a Magyar 
Statisztikai Társaság 
és a Kir. Magyar 
Pázmány Péter 
Tudományegyetem 
Kisebbségjogi Intézet 
kiadása. — Bp. : 194O. 
— 126 p. — (A Magyar 
Statisztikai Társaság 
kiadványai ; 13.) 
»11478; 280564« 

A kisebbségi 
terminológia és 
kisebbségszámbavétel 
problémái 

= Kisebbségvédelem 
3. 1940. 1-2. p. 
21-35. 
Megj.: Előadás a 

Nemzetközi 
Népességtudományi 
Unió Magyarországi 
Csoportja 1940. 
február 6—án 
tartott ülésén, "A 
nemzetiségek 
számbavétele" címmel.- 
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Megjelent német 
nyelven is: 
Probléma der 
Nationalitäten- 
Terminologie und der 
Nationalitäten- 
Statistik 

»III C 1180« 

A nemzetiségek 
számbavétele : Elekes 
Dezsőnek az ankétet 
bevezető előadása. — 
[Bp. : Hornyánszky ny., 
[1940]. - 15 p. 
Megj.: Előadás a 

Nemzetközi 
Népességtudományi 
Unió Magyarországi 
Csoportjának 
ülésén 194O. 
február 6-án 

»303049; 306629« 

Nemzetközi, külföldi 
és hazai kisebbségi 
intézmények 
= Kisebbségvédelem 

3. 1940. 3-4. p. 
16-24. 
Megj.: A VI. 

Közigazgatási 
Továbbképző 
Tanfolyamon, 1940. 
április 25—én 
tartott előadás 

»III C 1180« 

Probleme der 
Nationalitäten—Termi— 
nologie und der 
Nationalitäten-Statistik 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 18. 
1940. 4. p. 302-318. 
Megj.: Megjelent magyar 
nyelven is: A 
kisebbségi 
terminológia és 
kisebbségszámbavétel 
problémái. — 
Különlenyomat is 
»III C 48« 

Rapport de secrétaire 
général 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 18. 
1940. 2-3. p. 
252-254. 
Megj.: Megjelent magyar 
nyelven is: 
Főtitkári, jelentés 
»III C 48« 

La situation de la 
Hongrie en 1939 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 18. 
1940. 1. p. 87—97. 
»III C 48« 

Ungarns 
Gebietezuwachs im Osten 
und seine 
wirtschaftliche 
Bedeutung 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique 18. 
1940. 2-3. p. 
131-148. 
Megj.: Különlenyomat is 
»III C 48« 

1941 

Bericht des 
Generalsekretärs 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique — Journal 
der Ungarischen 
Statistischen 
Gesellschaft 19. 
1941. 1-2. p. 81-84. 
Megj.: Megjelent magyar 
nyelven is : 
Főtitkári Jelentés 
»III C 48« 

A Délvidék 
visszatérésének 
jelentősége 
= Külügyi szemle 

18. 1941. 5. p. 
427-432. 
»III C 437« 

Főtitkári jelentés 
= Magyar statisztikai 
szemle 19. 1941. 6. 
p. 453-455. 
Megj.: A Magyar 

Statisztikai 
Társaság 1941. 
Június 24—én 
tartott XIX. évi 
rendes közgyűlésén 
elhangzott 
beszámoló. — 
Megjelent német 
nyelven is: 
Bericht des 
Generalsekretärs 

»I 1 C 74« 

Hazánk, népünk, 
szomszédaink : Az 
ezeréves, a trianoni és 
a háromszor 
megnagyobbodott 
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Magyarország 
ismertetője / a Magyar 
Statisztikai Társaság 
és a Kir. Magyar 
Pázmány Péter 
Tudományegyetem 
Kisebbségjogi Intézet 
kiadása. — A keleti 
területek 
visszacsatolása után 
átd. második kiadás. — 
Bp. : 1941. — 133 p. 
— (A Magyar 
Statisztikai Társaság 
kiadványai ; 13.) 
»11479; 275449« 

Nemzetközi, külföldi 
és hazai kisebbségi 
intézmények. In: 
Közigazgatásunk 
nemzetközi kapcsolatai 
: A VI. közigazgatási 
továbbképző tanfolyam 
előadásai / közzéteszi 
Keresztes—Fischer 
Ferenc ; szerk. 
Mártonffy Károly. — Bp. 
: Állami ny., 1941. — 
p. 636-640. - (A 
korszerű közszolgálat 
útja ; 12.) 
»359140« 

Hazánk, népünk, 
szomszédaink : Az 
ezeréves, a trianoni és 
a háromszor 
megnagyobodott 
Magyarország 
ismertetője. — 3. 
kiadás / a Magyar 
Statisztikai Társaság 
és a Kir. Magyar 
Pázmány Péter 
Tudományegyetem 
Kisebbségjogi Intézet 
kiadása. — Bp. : 1941. 
— 134 p., 1 térk. — (A 
Magyar Statisztikai 
Társaság kiadványai ; 
13 . ) 

Importanza economica 
del quattro 
ingrandimenti 
territoriali 
dell’Ungheria 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique — Journal 
der Ungarischen 
Statistischen 
Gesellschaft 19. 
1941. 3-4. p. 
200-213. 
Megj. : Különlenyomat is 
»III C 48« 

A kisebbségek 
terminológiai és 
számbavételi problémái. 
In: Közigazgatásunk 
nemzetközi kapcsolatai 
: A VI. közigazgatási 
továbbképző tanfolyam 
előadásai / közzéteszi 
Keresztes—Fischer 
Ferenc ; szerk. 
Mártonffy Károly. — Bp. 
: Állami ny., 1941. - 
p. 669-681. – (A 
korszerű közszolgálat 
útja ; 12.) 
»359140« 

Népszaporodás és 
fajvédelem 
= Kisebbségvédelem 

4. 1941. 3-4. p. 
8-22. 
Megj.: A Magyar 

Családvédelmi 
Szövetségben 1941. 
május 7—én tartott 
előadás. — 
Különlenyomat is 

»III C 1180« 

La situation de la 
Hongrie en 1940 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique —  Journal 
der Ungarischen 
Statistischen 
Gesellschaft 19. 
1941. 1-2. p. 
143-155. 
»III C 48« 

1942 

Bericht des 
Generalsekretärs 

= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique — Journal 
der Ungarischen 
Statistischen 
Gesellschaft 20. 
1942. 1-2. p. 92-96. 
Megj.: Megjelent magyar 
nyelven is: 
Főtitkári Jelentés 
»III C 48« 

La deuxieme période 
décennale de la Société 
Hongroise de 
Statistique (1922) 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique — Journal 
der Ungarischen 
Statistischen 
Gesellschaft 20. 
1942. 3-4. p. 
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236-250. 
Megj.: Megjelent magyar 

nyelven is: A 
Magyar 
Statisztikai 
Társaság második 
tiz éve. — 
Különlenyomat is 

»III C 48« 

Főtitkári jelentés 
= Magyar statisztikai 
szemle 20. 1942. 
5-6. p. 361-362. 
Megj.: A Magyar 

Statisztikai 
Társaság 1942. 
Június 23-án 
tartott XX. évi 
rendes közgyűlésén 
elhangzott 
beszámoló. — 
Megjelent német 
nyelven is: 
Bericht des 
Generalsekretörs 

»I 1 C 74« 

A négyszeri 
országgyarapodás 
= Magyar külpolitika 

23. 1942. 8. p. 
4-6 . 
Megj.: Részlet "A 

négyszeri 
országgyarapodás a 
statisztika 
világánál" cimü 
tanulmányból 

A négyszeri 
országgyarapodás a 
statisztika világánál 
In: A magyar revízió, 
1920—1941. / szerk. 
Sziklay János. — Bp. 
Hungária Lloyd, 1942. 
- p. 175-196. 

La situation de la 
Hongrie en 1941 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique —  Journal 
der Ungarischen 
Statistischen 
Gesellschaft 20. 
1942. 3-4. p. 
3 O 3 —  311 . 
»III C 48« 

Területgyarapodásunlc 
gazdaságstatisztikája 
= Kárpátmedence 2. 

1942. 7. p. 385-391. 

1943 

Bericht des 
Generalsekretärs 

= Journal de la 
Société Hongroise de 
Statistique — Journal 
der Ungarischen 
Statistischen 
Gesellschaft 21. 
1943. 1-2. p. 
116—118. 
Megj.: Megjelent magyar 
nyelven is: 
Főtitkári jelentés 
»III C 48« 

Főtitkári jelentés 
= Magyar statisztikai 
szemle 21. 1943. 7. 
p. 379-380. 
Megj.: A Magyar 

Statisztikai 
Társaság 1943. 
Június 22—én 
tartott XXI. évi 
rendes közgyűlésén 
elhangzott 
beszámoló. — 
Megjelent német 
nyelven is: 
Bericht des 
Generalsekretärs 

»I 1 C 74« 

A Magyar Statisztikai 
Társaság második tiz 
éve 

= Magyar statisztikai 
szemle 21. 1943. 
5-6. p. 308-317. 
Megj.: Megjelent még: 

In: Magyar 
Statisztikai 
Társaság (1922), 
1932-1942. - 
Megjelent francia 
nyelven is: La 
deuxieme période 
décennale de la 
Société Hongroise 
de Statistique 
(1922) 

»I 1 C 74« 

A Magyar Statisztikai 
Társaság második tiz 
éve. In: Magyar 
Statisztikai Társaság 
(1922). 1932-1942. - 
Bp. : Hornyánszky ny., 
1943. - p. 3-24. — (A 
Magyar Statisztikai 
Társaság kiadványai ; 
17.) 
Megj.: Megjelent még: 

Magyar 
statisztikai 
szemle 1943. 
5—6. számában . — 

- 63 - 



A Nemzetközi 
Statisztikai 
Konferenciák tanulságai 
: I. Szervezeti és 
társadalomstatisztikai 
kérdések 
= Magyar statisztikai 

szemle 25. 1947. 
11-12. p. 447-457. 
Megj.: A Magyar 

Statisztikai 
Társaságban 1947. 
december 17—én, a 
Nemzetközi 
Statisztikai 
Intézet 1947. 
szeptember 6—18—a 
között 
Washingtonban, 
megtartott XXV. 
ülésszakáról, az 
Egyesült Nemzetek 
statisztikai 
világkongresszusáról 
és a többi 
ezekkel 
kapcsolatos 
ülésekről szóló 
beszámoló előadás. 
— Különlenyomat is 
»1 1 C 74; 306983-4« 

Megjelent francia 
nyelven is : La 
deuxieme période 
décennale de la 
Société Hongroise 
de Statistique 
(1922) 
»305129« 

La presse périodique 
en Hongrie de 1911 a 
1920 
= Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique — Journal 
der Ungarischen 
Statistischen 
Gesellschaft 21. 
1943. 1-2. 147. p. 
»III C 48« 

A sajtótermékek 
számbavételének 
problémái 
= A sajtó 1943. 3. 

p. 1-5. 

Statistische Probleme 
der Presseprodukte, 
insbesondere der 
periodische Presse : 
Die periodische Presse 
In Ungarn im Jahre 1942 
— Journal de la 

Société Hongroise de 
Statistique — Journal 
der Ungarischen 
Statistischen 
Gesellschaft 21. 
1943. 1-2. p. 78-96. 
Megj. Megjelent magyar 

nyelven is: A 
szellemi kultúra, 
különösen az 
időszaki sajtó 
számbavételének 
problémái.: 
Magyarország 
időszaki sajtója 
1942-ben 

»III C 48« 

A szellemi kultúra, 
különösen az időszaki 
sajtó számbavételének 
problémái : 
Magyarország időszaki 
eajtőja 1942—ben 
= Magyar statisztikai 

szemle 21. 1943. 
2-3. p. I6O—181. 
Megj.: A Magyar 

Sajtótudományi 
Társaságban 1943. 
március 19-én 
tartott 
székfoglaló 
előadás. — 
Megjelent német 
nyelven is: 

Statistische 
Probleme der 
Presseprodukte, 
inebesondere der 
periodische 
Presse : Die 
periodische Presse 
in Ungarn lm Jahre 
1942. — Megjelent 
különlenyomatként 
is a Magyar 
Sajtótudományi 
Társaság 
közreadásában, 
Sajtótudományi 
Könyvtár 2. 
füzeteként 

»I 1 C 74; 363134; 
364773« 

1945 

A Szovjet — Unió 
nemzetiségi viszonyai 
= Magyar statisztikai 

szemle 23. 1945. 
1-86 p. 28-33. 
»I 1 C 74« 

1946 

Magyarország 
nemzetközi helyzete. 
In: A mai Magyarország 
: A második világháború 
és a párizsi 
békeszerződés 
következményei / szerk. 
Elekes Dezső. — Bp. : 
Hungária Lloyd, [1946]. 
- p. 12-22. - ( 
Egyetemes könyvtár) 
»205903—7; 505529« 

A mai Magyarország : 
A második világháború 
és a párizsi 
békeszerződés 
következményei / szerk. 
Elekes Dezső. — Bp. : 
Hungária Lloyd. [1946]. 
— 314 p. — (Egyetemes 

könyvtár) 
»205903—7; 505529« 

1947 

Elősző. In: Az 1941. 
évi népszámlálás : 
Demográfiai adatok 
községek szerint / 
szerk. és kiad. a 
Központi Statisztikai 
Hivatal. — Bp. : 
Stephaneum ny., 1947. 
- p. III-IV. 
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Péter "Statisztika 
és tervgazdaság" 
című, a Gazdaság 
1947. évi 24. 
számában Megjelent 
cikkére 

1992 

The problems of the 
terminology and 
recording of the 
minorities. In: Review 
of historical 
demography = 
Historisch—demograp— 
hische Mitteilungen 
No. 7. / Subcommittee for 
Historical Demography 
of the Hungarian 
Academy of Sciences — 
Hungarian Central 
Statistical Office 
Library and 
Dooumentation Service; 
red. József Kovacsics. 
- Bp. : 1992. - p. 
30-58. 
»460282« 

1948 

Előszó. In: Magyar 
etatisztikai évkönyv, 
1943-1946. - Új folyam. 
LI-LIV. / szerk. és 
kiad. a Magyar Központi 
Statisztikai Hivatal. – 
Bp. : Stephaneum ny., 
1948. - III. p. 
»I 1 C 1« 

[Az első magyar 
statisztikai hivatal 
megalapításának 
százéves fordulója és 
Fényes Elek emléke.] 
— Magyar statisztikai 

szemle 26. 1948. 
1-6. 96. p. 
Megj.: Fényes Elek 

utolsó újpesti 
lakásán 
elhelyezett 
emléktábla 
megkoszorúzásakor 
— 1948. május 
10—én — elmondott 
Beszéd 

»I 1 C 74« 

Statisztikai 
szolgálatunk új 
feladatai 
= Gazdaság 3. 

1948. 3. 179-181. 
Megj.: Válasz Lázár 
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VI. 

BETÜRENDES CÍMMUTATÓ 

Alexandre Farkasfalvi : Les statistiques 
relatives a 1'exploitation et a la 
production des fabriques de Budapest 

139 

Alexandre Milhoffer : Le prix du froment 
a travers la crise mondiale et les 
récents efforts tendant a 1’augmenter 

140 

Alfréd Zawadowski (1862-1935). 
132 

Alliquander ödön : Magyarország bánya- és 
kohóipara az 1912—1926. évben 

141 

André Fall : Ungarns Recht auf Sieben- 
bürgen 

142 

André Rónai : Blo«raphie des frontiéres 
politiques du Centre—Est Européen 

143 

Annuaire Statistique des Grandes Villes 
1927. 

144 

Antoine Pezenhoffer : La fécondité 
matrimoniale des domestiques ruraux 

145 

 
Auguste Miskolczy : La centralisation de 
la Juridiction en matiere de contraven— 
tions des mairies d’ arrondissement de la 
oapitale et la rationalisation de 
1’ Administration 

146 

 
 
Béla Kenessey : L'utilisation des eaux 
dans la production agricole 

147 

 
Bericht des Generalsekretärs 

112, 113, 114 

Bethlen István angliai előadásai 
148 

 
 

Bodor Antal : A falu megismerése 
149 
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Budapest irodalmi termelése 
018 

Budapest szerepe Magyarország szellemi 
életében 

019 

Coloman Csorna : L'assistance aux pauvres 
a Budapest 

150 

Comte Paul Teleki : Sur l'Europe et sur 
la Hongrie 

151 

Comte Sigismond Berchtold : Les débouchés 
de consommation des produits agricoles 
hongrois 

152 

Conférences du comte Etienne Bethlen en 
Angleterre 

153 

The Course and Phases of the World 
Economic Depression 

154 

La crise économique mondiale, éclairés 
par la statistique 

087 

Csorna Kálmán : A szegénygondozás 
Budapesten 

155 

A Délvidék visszatérésének jelentősége 
043 

 
 
Denis Csopey fils : Froblemes de greves, 
compte tenu des récentes statistiques de 
greves 

156 

Désiré Laky : Les enfants illégitimes a 
Budapest 

157 
 
Désiré Zentay : Le chômage parmi les 
travailleurs inte1lectuels de Budapest 

158 
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